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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 20.04.2022 

Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigii lor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei nr. 24221 02.11.2021 emisă de către Primarul Sectorului 2 

privind prelungirea exercitării cu caracter temporar de către doamna Niţă Elena, Director 

Executiv al Direcţiei Juridice, Legislaţie, Contencios-Administrativ, a funcţiei publice de 

conducere de Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 

face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consi lieri locali au fost prezenţi 26 consilieri 

locali. Domnul consilier local Şerpescu Cătălin-Constantin este suspendat - conform adresei 

nr.182786/17 .11.2021 transmisă de Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti, înreg. la 

Cabinet Secretar sub nr. 4134/19.11.2021. Convocarea membrilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. 

(1), lit„,a" din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

comp letările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare 

on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 669/14.04.2022, 

amendamentul nr. 1250118.04.2022, amendamentul nr. 1252/18.04.2022, 

amendamentul nr. 1259119.04.2022, amendamentul nr. 1273/19.04.2022, 

amendamentul nr. 1307/20.04.2022, precum şi rectificarea de eroare materială nr. 

1317 /20.04.2022 au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei 

Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în termenul prevăzut de 
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art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completări le ulterioare. 

ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti din data de 31.03 .2022. 

2 Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei extraordinare, de îndată, a Consiliului Local 
al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 07.04.2022. 

3 Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind stabilirea şi sancţionarea 
faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel 
cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 nr. 214/2021 . 
Iniţiator: Consilier local - Alexandra Elena Chiri lă 

5 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea condiţiilor de 
impunere a supraimpozitării pe clădirile neîngrijite de pe raza Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti. 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor financiare anuale la 31.12.2021 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L Sector 2 nr. 402/2018 
privind aprobarea asigurării finanţării de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care 
nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare 
Locală 2017-2020 pentru obiectivul de investiţii consolidare-reabilitare Liceul Teoretic 
Ady Endre, cu modificări le şi completatările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L Sector 2 nr. 224/2017 
privind aprobarea asigurării finanţării de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care 
nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare 
Locală 2017- 2020, cu modificările şi completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada 
Orzari din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării denumirii unei unităţi de învăţământ 
preuniversitar care va funcţiona la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
începând cu anul şcolar 2022 - 2023 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ 
preunivers!t~r " "m~ ""' flmr.tinn<> 1<> nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
începând cu anul şllii~2- 202 3 
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Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonări i la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti IM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti DR 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile aflate în 
domeniul public al Municipiului Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea implementării la nivelul Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de 
seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transp01t rutier 
nepoluant din punct de vedere energetic - staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice 
în local ităţi 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Mecet 
nr. 17 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 
Olimpiadei nr. 38E 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind actualizarea şi modificarea documentaţiei de urbanism 
PUD, aprobată anterior prin H.C.L.S2 nr. 164/30.06.2020 Str. Precupeţii Vechi nr. 35 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Scheiul d e 
Sus nr. 15 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Suligă Ion 
Invalid nr. 17 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Braţului 
nr. 17 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

2 1 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî 
cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , Primăria 
Municipiului Bucureşti, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport 
Public Bucureşti - Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 3, Primăria 
Sectorului 4, Primăria Sectorului 5 şi Primăria Sectorului 6, pentru realizarea proiectului 
„Modernizarea şi extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul 
Traficului Bucureşti-Ilfov) şi prioritizarea vehiculelor de transpor .., ... ~.~"',,;, . , .• „ t:ă 
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creşterii siguranţei rutiere, fluidizării traficului şi reducerii poluării" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate DMN 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate DO 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii negocierii directe cu o singură sursă 
pentru închirierea unui spaţiu în vederea relocări i Adăpostului de Noapte pentru 
Persoane Adulte 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea 
gestiunii Serviciului de salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti actualizat în 
condiţiile actelor normative în vigoare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind desemmnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 şi 
a persoanelor desemnate de consilierii locali în consiliile de administraţie ale unităţilor 
de învătamant de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

27 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti pe anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune 
cu privire la colaborarea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Societatea Netron 
Investment SRL în vederea realizării unor activităţi edilitar-gospodăreşti pentru 
modernizarea şi reamenajarea zonei verzi adiacentă staţiei de metrou Pipera - B-dul 
Dimitrie Pompeiu- Str. lng. George Constantinescu, de pe raza administrativ teritorială a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 al Municipiului 
Bucureşti de a hotărî încheierea unui Memorandum de cooperare între Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi UNICEF - Fondul Naţiunilor Unite pentru Copii, în vederea 
identificării , planificării, implementării , monitorizării şi evaluării intervenţiilor pentru 
îmbunătăţirea situaţiei şi bunăstării copii lor ş i familiilor provenite din zone de conflict 
din Ucraina 
Iniţiator: Alexandra Elena Chirilă- consilier local 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ca de obicei, la începutul şedinţei, vă supun atenţie i prevederile art. 228 din Codul 
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Administrativ, privind conflictul de interese în condiţiile în care la unul dintre proiecte vă 

aflaţi într-o astfel de situaţie, aveţi obligaţia de a anunţa şi de a nu vota respectivul act. 

Este prezentat punctul nr.I, Procesul - verbal al şedinJei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 31.03.2022; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog, să daţi 

drumul la vot. Doamna Catone, domnul Albu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu-mi apare votul. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Spuneţi verbal. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Pentru. Doamna Catone apăsaţi submit sau 

trimite. Multumesc. 

Se supune la vot punctul nr.I, Procesul - verbal al şedinjei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 31.03.2022 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina 

Este prezentat punctul nr.2, Procesul - verbal al şedinjei extraordinare, de îndată, 

a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 07. 04. 2022; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos să daţi 

drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 2, Procesul - verbal al şedinJei extraordinare, de 

îndată, a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 

07.04.2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
VIZAT 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem mai departe 

la votarea ordinii de zi. Vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinfei ordinare a C.L.S.2 din data de 

20.04.2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data 

de 20.04.2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- arta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 
VIZAT 

spre neschimbare 6 

SEQ.~~ŢAR . __ _ 



Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Chirilă Alexandra Elena 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Domnule preşedinte, înainte 

de a trece la ordinea de zi 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sigur, domnu 

Iliescu, spuneţi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Mulţumesc, domnu 

preşedinte. Am o revenire la o întrebare pe care am adresat-o domnului primar. Este 

vorba că în decembrie 2021, cum spunea cineva, Primăria Sectorului 2 a publicat pe 

SEAP, pe sistemul electronic al achiziţiilor publice un anunţ prin care organiza o selecţie, 

fără licitaţie, prin procedură simplificată, pentru contractarea serviciilor de consultanţă. În 

data de 28 martie, erau primite 2 oferte, ambele eligibile de altfel, dar câştigătoarea a 

ieşit firma, bineînţeles, a unui R .S.R.-ist de vază, domnul Dragoş Pîslaru. Astfel, Ia 

aceeaşi dată, a fost încheiat contractual nr. 55627/28.03.2022, în valoare de 144.500 lei 

fără TVA, respectiv de 170,765 lei cu TVA inclus. Firma respectivă se numeşte S.C. 

Civitas Strategy Consulting S.A„ mai exact este vorba despre refacerea strategiei de 

dezvoltare locală care a fost atribuită bineînţeles U.S.R.-istului de Dragoş Pâslaru, de 

Primăria Sectorului 2, condusă, culmea, tot de un U.S.R.-ist. Ce ziceţi domnule Primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă bucur că am ocazia să răspund la această întrebare, că am văzut că tot felul de fiţuici 

de presă plătite, vântură această informaţie ... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Plătite ce către cine? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu aş putea să mă pronunţ, dar cu siguranţă sunt plătite. Haideţi să le luăm pe rând: unu 

la mână, echipa care a făcut strategia integrată de dezvoltare urbană, în 2016, este aceeaşi 

echipă care a câştigat şi acum. Aceeaşi echipă care a fost contractată în 2016, de către 

administraţia, amintiţi-mi , nu mai ştiu dacă era PSD sau PNL, nu îmi amintesc exact. În 

această firmă, domnul Dragoş Pâslaru a deţinut, într-o perioadă de 2 ani de zile, între 

2017 şi 2019, fabuloasa cifră de 0,5%, din acţiuni, repet 0,5%, din acţiuni, a 200 parte 

din firmă, care le-a deţinut atunci , deci într-adevăr ceva absolut impresionant. Aş mai 

spune şi alte lucruri, această ofertă a fost cea mai bună ş i din punct de vedere teh · şi din 
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punct de vedre al preţurilor, probabil din 2 motive. Unu la mână, această firmă ş i această 

echipă a lucrat şi în 2016 şi cunoştea toaste datele privitoare la strategia de dezvoltare 

care urma să fie modificată, drept urmare timpul necesar pentru a strânge şi a colecta alte 

date a fost semnificativ redus şi calitatea informaţiilor este semnificativ mai mare. Şi doi 

la mână, este o firmă care lucrează cu foarte, foarte multe, ş i primării , şi administraţii 

locale de mult timp. Deci, este probabil una din cele mai bune firme din ţară care face 

astfel de strategii. Dacă faptul că un U.S.R.-ist a deţinut la un moment dat O, 5%, dintr-o 

companie ar însemna să fie descalificată, atunci îmi pare rău, dar suntem într-o ţară, am fi 

într-o ţară defectă, nu suntem. Suntem într-o ţară în care cei care fac treabă bună, fac mai 

departe treabă bună. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumes, domnule 

primar. 

Este prezentată propunerea ca preşedinte de şedinţă pe 3 luni a d-lui consilier 

local Croitoru Angel, formulată de dna consilier local Badea Anda-Simona. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Şi noi tot pe Angel Croitoru. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Supunem la vot pe 

domnul Angel Croitoru. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă propunem pe cineva de la 

PSD, tot Angel Croitoru ... Mai rău era să alerge de unul singur şi să iasă pe locul 2, dar 

nu e cazul. 

Se supune la vot propunerea ca preşedinte de şedinţă pe 3 luni a d-lui consilier 

local Croitoru Angel, formulată de d-na consilier local Badea Anda-Simona şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, NU - O, ABŢ -

2, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, - Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin CristinelPopescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: Zaharia Răzvan Cristian , Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Constantin Mihai. 
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Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni, a d-lui Croitoru Angel. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem mai departe 

să votăm punctul numărul 3 cu propunerea domnului Angel Croitoru. 

Se supune la vot punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -19, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 7. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Pasciuc Paula, Iordache Isabela Florina, Constantin Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Chirilă Alexandra Elena, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iliescu Constantin Cristinel, Popescu Lenuta, Săftoiu Elwis- Claudiu, Dincă 

Adrian. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mai rău era să alerge de unul 

singur şi să iasă pe locul 2, dar nu e cazul. 

Este prezentat Amendamentul formulat de d-na consilier local Chirilă Alexandra 

Elena la punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind 

stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin H C.L. Sector 2 

nr. 21412021; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisiile juridică, 

transparenţă, urbanism ş i ecologie sunt favorabile. Înainte să trecem la vot, doamna 

Chirilă. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Acest proiect vine în urma muncii de teren pe care am făcut-o în ultimele luni, 

alături de poliţia locală, alături de agenţii din poliţia locală şi alături de consilierii 

cvartalelor care ne ajută foarte mult cu raportările din teren şi ne-am dat seama că este 

nevoie să individualizăm şi să particularizăm anumite amenzi pe principiul 

\l\ZAT 
9 spre neschimbare 

SECRETAR --------



proporţionalităţii , pentru că aveam, de exemplu, pentru aruncatul unui chiştoc sau pentru 

deşeurile pe care nu le strângeau stăpânii după câini pe stradă, aceeaşi amendă, acelaşi 

cuantum de amendă ca ş i pentru aruncatul gunoaielor mari pe terenuri. Atunci am propus 

să particularizăm aceste amenzi. Să avem o amendă de 100 de lei pentru gunoaiele mici, 

de modul: ambalaje, mucuri de ţigară, deşeurile după căţe i. Da, exact, aceasta este 

propunerea. Alte modificări importante pe care le-am adus: să putem sancţiona şoferii a 

căror maşini împiedică salubrizarea pe domeniul public, să putem propune pentru 

supraimpozitări case şi monumente istorice din zonele protejate, să sancţionăm, în prima 

fază, cu «avertisment» persoanele care îş i pun pe faţade sau pe garduri semne cu oprirea 

sau parcarea interzisă neautorizate. Au fost, de astfel, aduse diferite îmbunătăţiri, detalii 

pentru amenzile din 2019. Acestea sunt schimbările majore. Ştiu că şi colega mea, Anda 

Badea, are un amendament depus la acest proiect. Dacă vrei să povesteşti tu despre el 

acum. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sigur că da. Vorbim despre 

amendamente acum, după aceea le nominalizăm cum ar veni, ca să şi votăm în ordine. 

Amendamentul meu vine în completarea iniţiativei doamnei viceprimar pe care o salut, în 

ideea în care noi ca administraţie locală trebuie să intrăm în dialog cu cetăţenii, nu 

neapărat să îi sancţionăm, pentru că obiectivul nostru este să fie curat în sector, nu 

neapărat să dăm amenzi sau sancţiuni. Din acest motiv am propus acest amendament prin 

care să le dăm oamenilor şansa de a-ş i corecta eventualele nereguli pe care poliţia locală 

le constată, înainte de a fi amendaţi. Când vorbesc de nereguli, nu vorbesc de toate, ci 

acelea care au legătură cu proprietatea privată a oamenilor. Vrem să ştie oamenii că au 

obligaţia să-şi ţină terenurile bine întreţinute, că trebuie să sigure identificarea prin 

numere poştale ale imobilelor ş i terenurilor, trebuie să-ş i întreţină faţadele clădirilor în 

mod corespunzător, este foarte important. Important este să îşi menţină ş i împrejmuirile 

terenurilor, adică gardurile să fie în stare bună ş i iarăş i un element adus nou, ca o 

obligaţie, este nevoia de a nu avea însemne cu parcarea interzisă, pe garduri sau pe 

faţadele clădirilor. Oamenii trebuie să ştie de lucrul acestea, trebuie să li se dea o 

perioadă în care să se pună în regulă , să-ş i îndrepte contravenţia printr-un avertisment, 

după care să primească amendă, în cazul în care nu s-au conformat în timp de 30 de zile 

calendaristice. Cred în parteneriatul dintre administraţie şi cetăţeni ş i trebuie să arătăm ş i 

noi bună credinţă, informându-i mai întâi ş i apoi venind cu sancţiuni în cazul în care ei, 

în deplină cunoştinţă de cauză, nu şi-au îndeplinit obligatiile. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc , doamna 

Badea. Să trecem la„ .domnul Albu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Aş vrea să fac câteva menţiuni pe textul 

rHTtflflrl-fllf:l,-..M~Mtt-tt~ modificare. Se vede că este făcută pe genunchi şi asta reiese din 
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faptul că articolul 2 alin. 1 este aproape identic cu hotărârea anterioară, doar că se mai 

adaugă 2 cuvinte, iar alin. 1 literele e) ş i o), care se modifică, practic interzic 

voluntariatul de adunat gunoiul de pe stradă . Dacă faceţi voluntariat undeva, să faceţi 

curat, pentru că dintr-un motiv sau altul se întâmplă să fie acolo mizerie, acest articol vă 

interzice şi puteţi să fiţi ş i amendaţi pentru chestia asta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Doamna Chirilă. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da, sigur. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Să nu colecteze sau să transporte gunoiul 

menajer stradal ect. din pieţe, parcuri şi alte locuri publice, private şi să nu efectueze nici 

un tip de activitate care cade sub incidenţa legilor speciale în materie, dacă nu sunt 

abilitate sau autorizate conform legii. Exact asta interzice: voluntariatul. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da, ai citit corect. Mulţumesc. Acest articol se referă la transportul ilegal, la 

colectarea ş i transportul ilegal de gunoi. Nimeni nu interzice voluntariatul şi acţiunile 

mari de voluntariat, vorbesc cu firme, au contracte încheiate sau apelează la autorităţ i să 

ridice gunoiul pe care ei îl strâng. Trebuie să ne asigurăm că acel gunoi este dus în locuri 

autorizate şi nu este colectat de pe un câmp şi dus pe alt câmp. Sub nici o fonnă nu 

interzice voluntariatul, dacă cineva vrea să ridice un gunoi din parc, poate să îl ducă la 

pubelă, bine merei. Aceasta este o interpretare eronată şi o avem şi pe doamna de la 

juridic, de la Poliţia Locală, dacă doreşte să confirme aici. Mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea ş i eu să intervin. Exi stă nişte ţinte de colectare de deşeuri din ambalaje 

reciclabile pe care le are unitatea administrativ-teritorială ş i sectorul. Aceste ţinte 

trebuiesc îndeplinite prin colectarea şi gestionarea lor de către un operator, pentru că 

altfel dispar din circuit. Este important ca orice activităţi de acest gen, voluntariat şi aşa 

mai departe, să se facă în colaborare cu operatorii, pentru că altfel ţintele ş i obligaţiile pe 

care le are unitatea administrativ- teritorială nu mai pot fi atinse. De exemplu: dacă 

cineva colectează peturi ş i le duce altundeva, să zicem în s istemul de garanţie - returnare, 

care intră în vigoare în acest moment, Sectorul 2 nu mai poate raporta cantitatea 

obligatorie pe care trebuie să o raporteze, de ambalaje. Aceste lucruri trebuie să fie prinse 

ş i prevăzute în astfel de regulamente.Multumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule Feroiu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu am terminat. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu veneam cu o soluţie, Adi, dacă 

mă laş i , te rog. 
' 
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Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Referitor la cuantumul amenzilor, m1 se 

pare normal să nu le scădem, pentru că asta înseamnă o încurajare a gunoiului în 

continuare, pentru că noi dacă vrem să descurajăm în vreun fel mizeria din sector, trebuie 

să menţinem nişte amenzi mari, ca să putem să descurajăm, pentru că altfel o să zică ce e 

o sută de lei, dacă nu m-a văzut, asta e. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Chiri lă. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Amenzile mari se menţin pentru gunoaiele mari, pentru că este o diferenţă, 

iarăş i explic, între a arunca un muc de ţigară pe stradă ş i a arunca un portbagaj de gunoi 

la colţul străzii ş i aceste noi cuantumuri reflectă realitatea şi cantitatea de gunoi aruncată 

pe stradă, pentru că trebuie să avem un anumit principiu al proporţionalităţii faptei în 

sine. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, domnu 

Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Mulţumesc, domnule preşedinte. 

Doamnă Viceprimar, scurt vă întreb, sper să nu vă supere întrebarea mea. În baza a ce aţi 

ajuns ş i sunt în asentimentul colegului Albu, în baza căror studii, bănuiesc că aveţi un 

studiu la bază, sociologic, cel puţin, aţi decis această diminuare sau această interpretare 

vizavi de raportarea la volumul, sau cât de mare sau mic este gunoiul. Amenda, în esenţă 

corectează, că asta înseamnă amend, un comportament, nu este o taxă per volum/ 

kilogram sau orice altă formă de a dimensiona gunoiul cum îl aveţi dumneavoastră. 

Credeţi dumneavostră, că o diminuare ce face, compensează efortul cu care ai ridicat 

chiştocul, adică e o taxă sau amenda în sine, corectează ş i obligă descurajarea 

comportamentului de a arunca pe jos. Atât, adică mi se pare, eu aş înmulţi cu l O amenda 

pentru aruncarea unui chiştoc, dumneavoastră o scădeţi şi o împărţiţi la 5, este dubios ş i 

vroiam să vă întreb din ce logică vedeţi dumneavoastră, fără a crede că am o poziţie 

politi că, împotriva gândirii dumneavoastră. Doar vreau să vă întreb ce a stat la bază, pur 

ş i simplu din nou îl citez pe colegul Albu, ca ş i apreciere vizavi de acest proiect, v-aţi 

strâns 3 persoane la o masă ş i aţi făcut o interpretare din aceasta pe genunchi, am citat un 

coleg. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, doamna Chirilă. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Aceste sume au reieş it sau le-am discutat împreună cu poliţia loca lă, împreună 

cu agenţii care merg în teren, împreună cu consilierii cvartalelor care ne-au raportat din 

teren ş i au fost nişte sume discutate de-a lungul lunilor cu persoanele abilitate să dea 

aceste amenzi şi nu, nu consider că este o taxă, dar iarăş i să arunci un portbagaj de gunoi 
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sau să strângi pe terenul privat munţi de gunoaie este o d iferenţă, faţă de a arunca un 

chiştoc. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nici o diferenţă, absolut nu e nici 

o diferenţă, este acelaşi comportament, acelaş i gest reprobabil vizavi de societate, este 

exact acelaşi lucru, cu nimic nu diferă un chiştoc vizavi de un sac, cu absolut nimic. Este 

aruncat pe domeniul public şi se amendează gestul , nu cantitatea, asta este părerea mea, 

vă rog frumos, domnule primar să mă contraziceţi, dacă credeţi că este altceva, că 

dumneavoastră sunteţi cu cântăritul gunoiului , băgat, separat. .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Multumesc, 

domnule Zaharia. Domnu primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea şi eu să intervin. Există un principiu în drept care spune că pedeapsa trebuie să 

fie proporţională cu gravitatea faptei. Gravitatea aruncării unei roabe de gunoi în râul 

Colentina, de exemplu, este mult mai mare decât a arunca un chiştoc pe stradă. Realitatea 

este, că la amendă de 500 de lei pe orice, sigur îţi convine să arunci o roabă de gunoi ş i 

sigur că, nici poliţiştii locali nu o să dea amendă de 500 lei unui puşti care a aruncat un 

chiştoc pe stradă, pentru că aceste amenzi, nu sunt proporţionale cu gravitatea faptei, este 

o diferenţă foarte mare între a arunca un chiştoc şi a arunca o roabă de gunoi. Poate 

dumneavoastră nu o vedeţi, eu o văd şi sunt convins că şi oamenii de acasă văd această 

di ferenţă , între a arunca un chiştoc, care trebuie sancţionat, atenţie şi care se sancţionează 

prea rar, pentru că amenda nu este proporţională cu fapta şi a arunca, a lăsa un sac de 

gunoi la stâlp, care se sancţionează cu aceeaşi sumă, este o di ferenţă foarte, foarte mare. 

Multumesc . . 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Multumesc, 

domnule primar. Trecem mai departe, domnu Albu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Referitor la Poliţia Locală, acum vreo 2 

luni, am sunat la Poliţia Locală ş i am chemat la o intervenţie agenţi să constate o 

depozitare de gunoi pe domeniul public, pe trotuar. Poliţia Local ă nu a venit ş i a zis că nu 

este treaba lor să se uite la gunoi. Am reclamat treaba asta la persoana care se ocupă de 

Poliţia Locală şi nu am primit nici un răspuns, la fel cum nu am primit nici un răspuns 

nici la ce am întrebat acum 2 săptămâni , 2 şedinţe, referitor la Centrul Veterinar, nu am 

primit nici un răspuns. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed inţă: Puteţi să mai 

repetaţi o dată, nu s-a auzit în sală. Mai repetaţi o dată. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Am sunat la Poliţia Locală să reclam o 

depozitare pe trotuar a gunoiului ş i cine mi-a răspuns la telefon nu a vrut să se 
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recomande, mi-a spus agentul 27, sau 22, nu mai ţin minte exact număru l ş i a spus că nu 

este treaba lor să se uite în gunoi. 

Doamna Tănăsescu Nicoleta -Daiana, Director General al Poliţie i Locale Sector 2: 

Iertaţi-mă, aţi sunat la dispeceratul nostru? 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Da. 

Doamna Tănăsescu Nicoleta -Daiana, Director General al Poliţiei Locale Sector 

2: Puteţi să-mi spuneţi, vă rog frumos, data când s-a întâmplat şi eu pot să verific acest 

aspect, fără nici un fel de problemă ş i să vă informez ce s-a întâmplat. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Da. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Supun la vot primul 

amendament, este amendamentul doamnei Alexandra Elena Chirilă, amendamentul 

numărul 1273. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi, doamna Alexandra Chirilă, a depus iniţial amendamentul cu numărul 

1250, dar a formulat ulterior pe cel ce a fost acum supus atenţiei dumneavoastră, în 

cuprinsul căruia se spune că renunţă la amendamentul cu numărul 1250. Drept urmare 

rămân două amendamente, ce urmează a fi supuse votului dumneavoastră . Vă 

mulţumesc. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Era o eroare materială, l-am retras şi l-am redepus fără eroarea materială. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

amendamentul doamnei Alexandra Elena Chirilă, amendamentul 1273. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Mai citiţi o dată amendamentul. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Este acela cu„. , că 

trebuie să elibereze proprietarii deţinători legali al autovehiculelor, trebuie să elibereze 

carosabilul, exact ce a spus doamna Alexandra Chirilă, cu numerele la casă şi toate 

celelalte. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, este corect. Şi al doilea, a Andei Badea. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Ce a spus, cu 

avertismentul. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, exact, vine informatul întâi ş i ridicatul şi 

amendatul, dar le luaţi invers ca şi amendamente. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Ca şi amendamente 

sunt luate invers. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, suntem de acord. 
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Se supune la Amendamentul f ormu/at de d-na consilier local Chirilă Alexandra 

Elena la punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind 

stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al 

Mun icipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 nr. 

21412021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -19, NU 

- O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 7. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Pasciuc Paula, Iordache Isabela Florina, Constantin Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Chirilă Alexandra Elena, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Săftoiu Elwis- Claudiu, Dincă 

Adrian. 

Este prezentat Amendamentul formulat de d-na consilier local Badea Anda­

Simona la punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind 

stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 nr. 

21412021; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Vă rog să daţi 

drumul la vot. 

Se supune la Amendamentul formulat de d-na consilier local Badea Anda-Simona 

la punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind stabilirea şi 

sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 nr. 21412021 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ -

1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Chirilă Alexandra Elena 

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectu/ de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 

privind stabilirea şi sancfionarea faptelor ce constituie contravenfii pe raza Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 

nr. 21412021, împreună cu cele 2 amendamente şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Pasciuc Paula, Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de lwtttrâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind stabilirea condifiilor de impunere a supra impozitării pe clădirile 

neîngrijite de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisiile 

juridică, transparenţă, buget sunt favorabile . 

. , Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi, în proiect 

există o fi ă în care nctaje pentru„ . „ .ok. 
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Se supune la vot punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind stabilirea condiţiilor de impunere a supraimpozitării pe clădirile 

neîngrijite de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel, Anghel Florin. 

Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 

financiare anuale la 31.12. 2021; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisiile 

transparenţă, buget sunt favorabile. Vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 

financiare anuale la 31.12. 2021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L Sector 2 nr. 40212018 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanfează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Nafional de Dezvoltare Locală 2017-2020 pentru obiectivul de 

investi/ii consolidare-reabilitare Liceul Teoretic Ady Endre, cu modificările şi 

completatările ulterioare,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisiile 

transparenţă , buget şi învăţământ sunt favorabile. La acest proiect recomand ca doamna 

Pasciuc să nu voteze. 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L Sector 2 nr. 40212018 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanfează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017-2020 pentru obiectivul de 

investljii consolidare-reabilitare Liceul Teoretic Ady Endre, cu modificările şi 

comp/etalările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat punctul nr.8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L Sector 2 nr. 22412017 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanfează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Nafional de Dezvoltare Locală 2017- 2020, cu modificările şi 

completările ulterioare; 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisiile 

transparenţă, buget ş i învăţământ sunt favorabile La acest proiect, recomand ca doamna 

Popescu, doamna Enache, domnul Anghel să nu voteze. Mulţumesc. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H C.L Sector 2 nr. 22412017 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017- 2020, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -21, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuta, Anghel Florin, Enache Nicuţa, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local 

"Reabilitare sistem rutier - Strada Orzari din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Comisiile 

transparenţă, buget ş i urbanism sunt favorabile. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ca şi la consiliu de data trecută, noi ne 

vom abţine la acest proiect, având în vedere că proiectarea este cu mult mai mare decât 

execuţia. Şi despre stradă este vorba, că nu se face decât refacerea asfaltului ceea ce duce 

la 600 de mii de euro, aproape peste jumătate de milion de euro. Şi tot aici, dacă este 

cineva de la ADP, aş vrea să vă informez ş i pe colegii mei, pentru că am primit o sesizare 

de la un cetăţean din Sectorul 2 ş i îmi trimite un răspuns pe care l-a primit de la ADP 

Sector 2. Spune aşa: că în urma ses izării care a avut loc la Primăria Sector 2, sesizare 

făcută în O 1.02.2022, s-a redirecţionat sesizarea către ADP Sector 2, în data de 

03.02.2022 prin care cetăţeanul respectiv solicita, privind atribuirea unui loc de arcare ş i 
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ridicarea unei maşini de pe un teren unde maşina era părăsită. Ce răspunde ADP Sector 2, 

deci locul de parcare, deci încă o dată, persoana a făcut o solicitare pentru loc de parcare 

pe 24.04.2015, spune că maşina s-a ridicat, dar foarte interesant la numărul 2, în legătură 

cu locul de parcare solicitat în cererea mai sus menţionată, vă facem cunoscut, faptul că, 

cererea dumneavoastră a fost anulată, deoarece, în zilele de 17 .11.2020 ş i 18.11.2020, aţi 

fost contactat la numărul de telefon O„ „. „ „ „ „., în vederea închirierii unui loc de 

parcare de reşedinţă şi nu aţi răspuns. Cu stimă şi respect, director general Alin Vasilică 

Drugău, director economic Mariana Pătruţ sau ce scrie aici, şef serviciu, şef birou. V-aş 

ruga domnule Primar, să întocmiţi o comisie şi să analizaţi aceste situaţii , că nu este 

singura situaţie care se întâmplă la ADP Sector 2. Vă mai dau şi un alt exemplu sau mai 

multe exemple, nu am încheiat contract pe locul de parcare, chiar dacă cererea era 

depusă, aici e din 2015, sunt cele din 2014, din 2018 şi aşa mai departe prin care spune că 

nu am încheiat contract cu dumneavoastră sau vă anulăm contractul, că nu aveţi avizul de 

la comisia de la Rutieră, sau capitală, sau ceva de genul. Deci, este o situaţie la care ne 

apucă durerea de cap. Aici este înregistrat şi trimis răspuns, înregistrat, adică nu este 

orice răspuns, poi să înţeleg că locurile de parcare care se dau, cum, anulând cererile care 

sunt din 2000 şi ceva. Mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă propun să gândim împreună la o soluţie pentru că în mod clar există nişte cereri de 

parcare depuse cu mulţi ani în urmă, 2015 sunt totuşi 7 ani în urmă, la care de multe ori 

posesorii nu mai răspund la telefon şi nu mai pot fi contactaţi. Sigur, se poate întâmpla să 

fie un cetăţean de bună credinţă, care nu ştiu, poate a avut telefonul închis, poate a fost 

plecat din ţară, poate cine ştie, nu putem şti care sunt motivele, dar pentru asta nici nu 

putem să blocăm, cu totul acel loc de parcare, până când ne răspunde cetăţeanul , deci 

avem nevoie ... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Primar, iertaţi-mă , ce dovadă are 

că a fost sunat, trimite un e-mail, un sms, că sms-ul rămâne pe telefon, omul îl vede, 

poate nu poate răspunde la telefon în momentul respectiv, nu ştie al cui este numărul, 

trimiteţi un sms, sunt ADP, vă rugăm să vă prezentaţi urgent la noi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt de acord cu dumneavoastră, există această situaţie, care mi-a fost adusă la 

cunoştinţă, nu le avem prevăzute momentan, eu sunt foarte deschis să facem eventual 

prin regulament intern, să rezolvăm aceste situaţii. Ele sunt reale, ceea ce spuneţi 

dumneavoastră este real, soluţiile la aceste tipuri de probleme trebuie să le găsim şi eu 

sunt foarte deschis să rezolvăm prin regulament intern, prin orice fel de decizie care să fie 

cât mai rapidă pentru ca situaţii ca cele reclamate de dumneavoastră să nu se mai 
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întâmple şi o să rog ADP-ul, nu ştiu de ce nu este acum în sală, că normal ar fi fost s ă fi e 

în sală, să vină cu o propunere pentru rezolvarea acestei situaţii. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mulţumesc, o să vă aduc şi alte speţe, să 

lucrăm la un regulament, dar care să fie foarte serios. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi haideţi să lucrăm împreună la un astfel de regulament, sunt de acord cu 

dumneavoastră, situaţii de acest tip pot apărea, aveţi dreptate, au apărut. Trebuie să găsim 

şi o rezolvare pentru ele, că nu putem rămâne blocaţi , dacă cineva nu a răspuns la telefon 

nu putem rămâne blocaţi, trebuie să găsim un mecanism, prin care aceste cereri în cazul 

în care cineva nu mai răspunde la telefon să le calificăm ca şi când, nu ştiu, persoana a 

renunţat, va trebui găsit acest mecanism, poate mecanismul din acest moment, nu este cel 

mai bun, haideţi să îl îmbunătăţim împreună. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar. Domnul Albu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu ştiu dacă s-a înţeles din ce a spus, mai 

devreme, doamna Popescu de la PSD, însă costul per kilometru al acestui drum Orzari , pe 

care noi vrem să îl reabilităm, este de 1 milion de euro, 1 milion de euro/ km. Atât costă 

să reabilităm noi drumul acesta. Este acelaşi preţ la un drum naţional cu 2 benzi, ca să 

ştiţi ce votaţi azi. Cu 4 benzi, scuze, nu cu 2, 4 benzi pe sens, asta este ce votăm azi. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă: Mul'umim pentru 

informare. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Staţi puţin, să ne mai lămuriţi , este 

adevărat, este cineva de la ADP, totuşi ..... . 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am dat drumul la 

vot, domnule Feroiu. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din păcate nu este nimeni de la ADP şi sper ca data viitoare să nu se mai întâmple acest 

lucru. Vă reamintesc, suntem în Bucureşti, în Bucureşti, sub asfalt, sunt ţevi. Când avem 

de făcut fundaţie, când avem de refăcut trotuare, când avem de pus, de exemplu, 

stâlpişorii, că aşa am spus că punem stâlpişori , ca să nu se mai parcheze pe trotuar, e mai 

scump decât un drum de acest fel. Se poate întâmpla, există aşa cum s-a explicat data 

trecută, există costuri de proiectare, care sunt ş i de obţinere a avizelor, care sunt, 

indiferent de cât este lung drumul. Dacă este să măsurăm per km, pasajul de la doamna 

Ghika costă nişte milioane şi nu are un km, acest pasaj de la doamna Ghika. Deci, haideţi 

să comparăm mere cu mere ş i pere cu pere, dacă avem de refăcut, cu refacerea 

aliniamentului, cu refacerea trotuarului , cu stâlpişori pe trotuar, un drum o stradă din 

Bucureşti, nu este acelaşi lucru ca o stradă de pe câmp. Mulţumesc . VIZAŢ 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi ş1 mie o 

intervenţie foarte scurtă. Am crezut că nu îmi amintesc corect, dar îmi aminteam corect 

preţul întregii străzi, care nu cred că are mai puţin de 1 km, este de 3 milioane de lei, deci 

nu are cum, câţi km are strada, domnule Albu? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: 650 m. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, este mai mare de atât, imposibil. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, haideţi să 

depăşim disputa aceasta dintre membrii partidului şi să mergem mai departe. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să votaţi. 

Domnu Feroiu, doamna Anda Badea, domnul Săftoiu, doamna Catone. 

Domnu consilier local Catone Magdalena-Marta: Eu votez favorabil. Nu ştiu de ce 

n-am primit. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt 11.742 mp, acolo. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea sunteţi şi preşedintă la 

comisia de buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, nici eu 

n-am primit ... pot să votez din online? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

votati. . 
Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, votul meu 

este favorabi l. 

Se supune la vot punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Orzari din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, 

NU - O, ABŢ- 12, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Zaharia Răzvan Cristian, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Enache Nicuţa, Pasciuc Paula, 
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Anghel Florin, Dincă Adrian , A lbu Savel- Adrian, Iordache Isabela Florina, Constantin 

Mihai. 

Este prezentat punctul nr.1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării 

denumirii unei unităţi de învăţământ preuniversitar care va funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022 - 2023; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisiile 

transparenţă , buget ş i învăţământ, sunt favorabile. 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării 

denumirii unei unităţi de învăţământ p reuniversitar care va funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022 - 2023 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai. 

Este prezentat punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de învăfământ preuniversitar care va funcfiona la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022- 2023; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Comisiile 

transparenţă, buget şi juridi că, sunt favorabile. 

Se supune la vot punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de învăţământ preuniversitar care va funcţiona la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022- 2023 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai 

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hottlrâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti IM,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget -

Favorabil, Juridică - Favorabil, Protecţie Soc ia lă - Favorabil. Domnul Constantin. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Favorabil, scuzaţi . 

Se supune la vot punctul nr.12, proiectul de hottlrâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti IM şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, 

VIZAT 
spre neschimbare 
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Este prezentat punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti DR,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget -

Favorabil, Comisia juridică - Favorabil , Administrarea Patrimoniului - Favorabil, 

Protecţie socială - Favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti DR şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Constantin Mihai 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind reglementarea situaţiei 

juridice a unor imobile aflate în domeniul public al Municipiului Bucureşti şi în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea 

implementării la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Programului privind 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic - staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităji; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia juridică -

Favorabil, Administrarea Patrimoniului - Favorabil, Buget - Favorabil, Transparenţă -

Favorabil. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, aici am avut o 

discuţie cu doamna secretar şi într-adevăr cred că poate să confirme. Dacă trebuia să 

luăm acordul de la Primăria Municipiului Bucureşti şi dacă se schiineă-e~MAI1Wîi'nlaaîi1:âa\ 
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terenului ş i dumneaei mi-a spus că nu se va schimba destinaţia ş i că este în regulă, este 

ok. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Silviu 

Matei, domnul Panaitescu, vă rog să votaţi. Doamna Catene. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de lwt<lrâre privind reglementarea 

situaţiei juridice a unor imobile aflate în domeniul public al Municipiului Bucureşti ş i în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea 

implementării la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Programului privind 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic - staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Mecet nr. 17,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisia de urbanism 

- Favorabil, Transparenţă - Favorabil. Vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Mecet nr. 17 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 
VIZAT 
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Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Olimpiadei nr. 38E; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să daţi 

drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Olimpiadei nr. 38E şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Maita, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de lwtlfrâre privind actualizarea şi 

modernizarea documenta/iei de urbanism PUD, aprobată anterior prin H.C.L.S 2 

nr.164130. 06.2020 Strada Precupeţii Vechi nr. 35,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Da, domnul Albu. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: M-am uitat şi eu puţin pe documentele 

astea şi am comparat cu situaţia din teren ş i accesul auto se face prin dreptul unui stâlp de 

iluminat, prin urmare mă voi abţine Ia vot. VIZAT 
spre neschimbare 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Lăzăroiu, 

votaţi? 

Se supune la vot punctul nr.1 7, proiectul de lwtiirâre privind actualizarea şi 

modificarea documenta/iei de urbanism PUD, aprobată anterior prin H. C.L.S 2 

nr. I 64130. 06.2020 Strada Precupeţii Vechi nr. 35 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- I , NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Scheiul de Sus nr. 15,-

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să daţi drumul 

la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de ltotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Scheiul de Sus nr. 15 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Matia, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

VIZAT 
spre neschimbare 
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NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Str. Suligă Jon Invalid nr. 17; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Domnul Feroiu, 

doamna Anda Badea, doamna Catone, domnul Iliescu. 

Se supune la vot punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Str. Suligă Jon Invalid nr. 17 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Bratului nr. 17,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Doamna Pasciuc, 

domnul Mihai Constantin. 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Bratului nr. 17 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georg~m--Ehman~mttr.i 
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Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRlV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai 

Este prezentat Amendamentul formulat de executiv la punctul nr.21, proiectul de 

hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire 

la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Primăria Municipiului 

Bucureşti, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public Bucureşti -

Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului 4, 

Primăria Sectorului 5 şi Primăria Sectorului 6, pentru realizarea proiectului 

„Modernizarea şi extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul 

Traficului Bucureşti-Ilfov) şi prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea 

creşterii siguranţei rutiere, fluidizării traficului şi reducerii poluării",· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici avem un 

amendament. Amendamentul numărul 1259 depus de domnul primar Radu Nicolae 

Mihaiu, îl aveţi toţi pe e-mail, aşa că vă rog să supuneţi la vot amendamentul. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul nu face decât să clarifice denumirea structurilor care se asociază, în 

sensul că nu este vorba de primăria cu sectorul, celelalte primării, ci toate sectoarele, 

adică subdiviziunile administrativ-teritoriale, atât în cuprinsul proiectului cât şi în 

cuprinsul protocolului de colaborare, de asociere. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Feroiu, 

domnul Zaharia, doamna Catone, vă rog să votaţi. 

Se supune la vot Amendamentul formulat de executiv la punctul nr. 21, proiectu/ 

de ltotlirâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire 

la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Primăria Municipiului 

Bucureşti, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public Bucureşti -

Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului 4, 

Primăria Sectorului şi Primăria Sectorului 6, pentru realizarea proiectului 

„Modernizarea şi extinderea sistemului de semaforizare inteligentă (Managementul 

Traficului Bucureşti-Ilfov) şi prioritizarea vehiculelor de transport public, în vederea 



Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis­

Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai. 

Este prezentat punctul nr.21, proiectu/ de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Primăria Municipiului Bucureşti, Asociaţia de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Transport Public Bucureşti - Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 

I, Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului 4, Primăria Sectorului şi Primăria 

Sectorului 6, pentru realizarea proiectului „ Modernizarea şi extinderea sistemului de 

semaforizare inteligentă (Managementul Traficului Bucureşti-Ilfov) şi prioritizarea 

vehiculelor de transport public, în vederea creşterii siguranţei rutiere, fluidizării 

traficului şi reducerii poluării", împreună cu Amendamentul formulat de executiv. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Trecem la votarea 

proiectului numărului 2 1, cu tot cu amendament. 

Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Primăria Municipiului Bucureşti, Asociaţia de Dezvoltare 

lntercomunitară pentru Transport Public Bucureşti - Ilfov (TPBI), Primăria Sectorului 

I, Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului 4, Primăria Sectorului şi Primăria 

Sectorului 6, pentru realizarea proiectului „ Modernizarea şi extinderea sistemului de 

semaforizare inteligentă (Managementul Traficului Bucureşti-Ilfov) şi prioritizarea 

vehiculelor de transport public, în vederea creşterii siguranţei rutiere, fluidizării 

traficului şi reducerii poluării", împreună cu Amendamentul fi rmu a rz..ţ;Wcut1v i 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate DMN ; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Trecem la vot. 

Domnu Feroiu, domnu Iliescu vă rog să votaţi. 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de lwtărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate DMN şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.23, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de ur enţă pentru de ă irea unor situaţii de dificultate DD,· 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să daţi drumul 

la vot. Doamna Georgescu, domnul Iliescu, domnul Waspusch. 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate DD şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

Este prezentat punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii 

negocierii directe cu o singură sursă pentru închirierea unui spaţiu în vederea retocării 

Adăpostului de Noapte pentru Persoane Adulte; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, 

domnul Dincă, domnul Waspusch, vă rog să votaţi. 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii 

negocierii directe cu o singură sursă pentru închirierea unui spaţiu în vederea retocării 

Adăpostului de Noapte pentru Persoane Adulte şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel 

Este prezentat Amendamentul formulat de executive la punctul nr.25, proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii 

Serviciului de salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti actualizat în condiţiile 

actelor normative în vigoare ,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Aici vom avea un 

amendament, dar înainte de amendament, domnul Mihaiu, vă rog să ... 

Domnul Radu - Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, suntem în urma unui proces destul de lung de actualizare a studiului de oportunitate 

făcut în 2019, dacă nu mă înşel. Vă reamintesc, că nevoia de a actualiza acest studiu de 

oportunitate a survenit în urma unei decizii definitive şi irevocabile a instanţei, care anula 

taxa de habitat, precedentul studiu de oportunitate spunând că salubrizarea în sectorul 2 

se finanţează prin taxa de habitat. În urma acestei decizii am actualizat studiul de 

oportunitate. A durat mai mult decât ne-am fi dorit, dar într-un final am ajuns la o formă 

şi aş spune principalele diferenţe faţă de anteriorul studiu de oportunitate. În primul rând, 

sistemul folosit pentru gestiunea deşeurilor este «plăteşte cât arunci» sau «pay as you 

throw» aşa cum este prevăzut în directivele europene şi în legis laţia românească. Este o 

schimbare foarte importantă , foarte sensibilă ş i care schimbă cu totul raportarea la acest 

serviciu de salubritate. O a doua schimbare importantă este felul în care ne raportăm la 

deszăpezire. Vă reamintesc că, înainte în precedentul studiu, deszăpezirea se făcea cu 

taxă de aşteptare, se plătea aşteptarea operatorului de salubritate. Deci, fie că ningea, fie 

că nu ningea, unitatea administrativ - teritorială plătea aşteptarea, iar legis laţia română, în 

acest moment, prevede tarife diferenţiate pentru diversele operaţii la metrul pătrat. Adică 

pluguire, degivrare şi toate aceste operaţii care se fac, nu ştiu, când se dă cu sare, când se 

transportă zăpada, când se dă zăpada de pe drumuri , toate acestea au conform legii preţuri 

la metrul pătrat. Exista înainte, exista în precedentul studiu de oportunitate, taxă de 

aşteptare. Am actualizat studiul de oportunitate să reflecte obligaţiile legale de 

fundamentare a tarifelor din acest punct de vedere. Un alt lucru important faţă de 

precedentul studiu de oportunitate este numărul de fracţii în concordanţă cu planul de 

gestiune, planul municipal de gestiune a deşeurilor, sunt prevăzute cinci fracţii , faţă de 

două câte erau în precedentul studiu de oportunitate. Cinci fracţii înseamnă aşa: că avem 

hârtie, avem plastic, metal, menajer şi biodegradabil. Toate aceste fracţii se colectează 

separat. În acest moment avem doar două fracţii prevăzute, dar planul municipal de 
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gestiune a deşeurilor prevede cinci şi studiul de oportunitate reflectă acest lucru. Avem, 

de asemenea, măturat mecanizat în proporţie de peste 75%, asta însemnând că vom putea 

să avem străzile mai curate odată ce avem trotuarele eliberate, pentru că este foarte greu 

să faci curat sub o maşină parcată pe trotuar, ele trebuie ridicate şi odată ce trotuarele sunt 

eliberate putem să venim cu maşini de măturat mecanizat. O altă obligaţie este aceea de 

trasabilitate a datelor, adică operatorul de salubritate este obligat să comunice electronic, 

datele electronice cu primăria într-un format de interacţiune şi de interoperabilitate care 

nu era prevăzut înainte. Şi ultimul punct despre care vreau să vorbesc este că suprafaţa 

pentru curăţenia stradală este crescută. Vă reamintesc că în precedentul studiu de 

oportunitate nu erau prevăzute alei, spatele blocurilor şi aşa mai departe. Actualul studiu 

de oportunitate actualizează aceste date şi cere ca operatorul să facă curăţenie şi în spatele 

blocului, cum ar veni, pentru că în acest moment operatorul nu are obligaţia de a face 

curăţenie în spatele blocului şi mulţi oameni ne ceartă, şi pe bună dreptate, că nu se face 

curăţenie acolo. Asta nu ţine neapărat de studiul de oportunitate, dar vreau să vă spun că 

intenţionăm să aplicăm şi la Programul Operaţional Infrastructură Mare pentru a pune la 

dispoziţia operatorului o flotă de maşini pentru gestiunea deşeurilor din ambalaje, în aşa 

fel încât costul pentru cetăţean să nu trebuiască să fie inclus în oferta din acest studiu de 

oportunitate, dar această decizie nu o luăm acum, ci va trebui să o luăm în şedinţa 

viitoare, când vom avea la vot, o să publicăm astăzi sau mâine caietul de sarcini, tot aşa 

să-l punem în consultare publică pentru a strânge feed-back şi pentru a-l actualiza în aşa 

fel încât în şedinţa următoare să putem aproba acest caiet de sarcini şi acolo va trebui să 

luăm decizia. În şedinţa următoare trebuie să luăm decizia dacă aplicăm la acest program 

de finanţare, Programul Operaţional Infrastructură Mare sau nu. Dacă aplicăm, există o 

şansă bună, spun eu, ca aceste preţuri pentru colectarea ambalajelor să nu includă ş i 

amortizarea vehiculelor. Dacă decidem să nu aplicăm acolo, atunci obligaţia de a 

cumpăra aceste utilaje să revină operatorului de salubritate. Cam astea au fost 

principalele lucruri pe care am vrut să le spun, există şi un amendament care să spună 

foarte clar că, în cazul în care autoritatea publică decide prin intermediul acestui Program 

Operaţional Infrastructură Mare să acceseze Fonduri Europene pentru a achiziţiona 

utilaje, acest lucru se face doar cu aprobarea Consiliului Local aşa cum v-am povestit, în 

şedinţa viitoare. Deci, fie operatorul de salubritate va trebui să cumpere aceste maşini , fie 

în şedinţa viitoare decidem că aplicăm la Programul Operaţional Infrastructură Mare ş i 

autoritatea publică asigură aceste utilaje pentru colectarea de ambalaje.Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, domnule 

primar. Domnul Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule primar, nu voi conteni şi 

nu voi obosi să vă atrag atenţia, de fiecare dată, când ne minţitt·-si-· -ne.te:lt;ax*Zil,ţµ~~ 
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această necesitate a anulării, raportată la acea decizie din instanţă, cum că acela ar fi 

motivul pentru care dumneavoastră aţi anulat şi acest studiu, mă rog caietul. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Actualizarea studiului. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Actualizarea. Că aţi vrut să 

mergeţi pe alte linii sau voiaţi să îmbunătăţiţi anumite aspecte, rămâne de văzut, asta e 

altă discuţie. Dar din nou vă spun, ce v-am mai spus şi acum trei, patru şedinţe că, chiar 

şi înainte ofertanţii ofertau, atenţie, era vorba nu de mecanismul taxelor, ci pur şi simplu 

ei ofertau serviciul. De ce era necesară, că se putea face la vremea respectivă la ANAP 

înlocuirea câtorva paragrafe şi se rezolva situaţia, adică de ce această tergiversare 

controlată, de încă un an şi ceva, doi ani aproape, da. Voiam să vă mai atrag atenţia şi nu 

înţeleg, probabil vine din acest «plăteşte cât arunci», voiam să ştiu cum impactează, 

pentru că văd o diferenţă mare de tot vizavi de autocompactoarele pe care le solicitaţi în 

noul studiu, adică e undeva, la vechiul studiu erau 67 acum sunt 47, se plăteşte cât se 

aruncă, dar asta impactează doar şi numai financiar, bănuiesc că volumele vor fi aceleaşi 

sau dispare gunoiul în altă parte şi avem nevoie de mai puţine compactoare. Vă întreb, 

adică sunt diferenţe 33, 24 pe noul studiu la deşeuri menajere, la rezidual 22, 20 şi la bio 

deşeuri de la 12 avem nevoie doar de trei. Repet, vă întreb dacă cumva aveţi un studiu 

vizavi de aceste necesităţi subdimensionate. Atât, vă mulţumesc . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

rog, vă rog, notez întrebările şi răspund ca să nu le uit. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, doream să vă întreb cum 

am ajuns ca într-o procedură de licitaţie suspendată de aproape doi ani după cum ştim 

fiecare să folosim banii publici pentru a asigura utilajele necesare acestui operator, 

indiferent de ce nume poartă, dar de ce folosim banii publici pentru aceste utilaje. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Întrebare, înţeleg că intenţionaţi să 

accesăm fonduri europene vizavi, aţi purtat vreo discuţie în acest sens cu ministerul, 

credeţi că ne încadrăm la aşa ceva? Am vagi îndoieli , dar mă rog. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Domnul Iliescu 

doriţi să puneţi şi dumneavoastră întrebarea să vă răspundă. Spuneţi, domnule Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Domnul primar, aţi spus că 

este foarte important cu degivrarea, noi unde, unde anume v-aţi gândit să degivraţi în 

sector. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul primar. 
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Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am întrebat la ANAP dacă putem înlocui nişte paragrafe ca să rezolvăm uşor pe licitaţia 

existentă şi ne-a spus, pe bună dreptate şi o să explic imediat de ce, că o astfel de 

modificare este o modificare substanţială, pentru că diferenţa dintre finanţarea prin taxă şi 

finanţarea prin «plăteşte cât arunci» este una cu un impact financiar foarte, foarte mare, o 

să vă explic imediat de ce. Unu la mână, o componentă importantă a costului este costul 

contractării şi costul executării, costul încasărilor şi aşa mai departe, pentru că dacă 

operatorul este obligat să facă contract cu fiecare asociaţie de proprietari şi cu fiecare 

casă, are nişte costuri la contractare care nu sunt reflectate în cazul taxei. La taxă emit o 

s ingură factură la final de lună pe un număr de oameni, atenţie, aproximat, asta este 

foarte important, e o diferenţă mare pentru că se plătea pe taxă la număr de oameni, faţă 

de, în acest caz, se plăteşte la volum. Diferenţa de operare este una foarte mare. Mai este 

o diferenţă foarte mare, cu cine se face contractul pentru că operatorul de salubritate va 

avea nişte mii, zeci de mii de contracte cu cei din sector, faţă de un singur contract cu 

primăria. Deci diferenţele sunt mari , nu puteau fi înlocuite paragrafele pur şi simplu. 

Chiar am întrebat dacă se poate, pentru că voiam să facem acest lucru, dar ne-a răspuns 

ANAP-ul că diferenţa este una semnificativă şi avem nevoie de un studiu care să reflecte 

ce înseamnă acest lucru şi acest studiu reflectă aceste costuri. Al doilea lucru, necesităţile 

subdimensionate despre care spuneaţi dumneavoastră că sunt mai puţine. Acest lucru 

vine · şi din faptul că avem mai multe fracţii, avem de asemenea SOR-ul acesta, Sistemul 

Garanţie Returnare care este prevăzut să reducă consumul, dacă avem mai puţine 

ambalaje puse în gunoiul menajer atunci avem nevoie de mai puţine compactoare pentru 

menajer şi pentru procesarea lor. Deci, lucrurile astea se schimbă destul de semnificativ, 

odată ce am schimbat sistemul cu totul. M-aţi întrebat de bani publici, m-aţi întrebat 

doamna Pasciuc despre bani publici pentru utilaje şi dacă este de acord ministerul cu 

acest lucru. Din discuţiile pe care le-am avut până acum şi am avut discuţii, am fost 

inclusiv la Ministerul, la MIPE pentru accesarea acestor fondur i. Aş vrea să spun un lucru 

important, banii pe care-i accesăm au fost al ocaţi pentru exerciţiu financiar 2014-2020, 

suntem în 2022. Pe mecanismul N+3, România ca stat membru, cu derogare, poate 

cheltui aceşti bani până în anul N+3, adică 2023. Ce este extraordinar de important în 

acest caz este ca în urma contractului de finanţare toate cheltuielile să fie făcute până la 

finalul anului N+3, adică 2023. Asta înseamnă peste un an şi opt luni, dacă nu mă înşel. 

Ţinând cont de faptul că această cerere de finanţare poate fi depusă până pe 30 iunie, anul 

acesta, că va avea nevoie de o evaluare, că în orice minister este nevoie să faci evaluarea 

cererii de finanţare. Probabil contractul de finanţare se semnează într-un caz optimist în 

septembrie, într-un caz pesimist, să zicem, în noiembrie. După semnarea acestui contract 

de finanţare trebuie pornită o licitaţie pentru achiziţie, pentru că v e 
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de euro ş i nu se poate decât cu licitaţ ie acest lucru, li citaţie care durează ş i ea câteva luni. 

Dacă, să zicem, licitaţi a aceasta este finalizată în aprilie, în mai 2023 , trebuie să avem 

grijă ca livrarea a ceea ce cumpărăm şi plata să se facă până la finalul anului 2023. Acest 

calendar extrem, extrem de scurt limitează foarte, foarte mult opţiunile. Din discuţiile pe 

care le-am avut cu MIPE putem să achiziţionăm aceste lucruri, adică ele sunt eligibile, 

sigur contează şi cum scriem noi cererea de finanţare, pe care o putem scrie în baza 

acestui studiu de oportunitate ş i vom decide împreună în şedinţă de consiliu dacă aplicăm 

la acest Program Operaţional Infrastructură Mare. Nu se face această aplicare fără votul 

consiliului local. Acum, dacă este corect ca un operator, oricare ar fi el, să aibă puse la 

dispoziţie utilaje sau infrastructură din partea autorităţii locale, răspunsul este se 

întâmplă, se întâmplă în multe locuri, infrastructura este pusă la di spoziţia operatorului, 

utilaje pot fi puse la dispoziţia operatorului ş i ele sunt întoarse apoi ca bunuri de retur, 

rămân în proprietatea autorităţii publice dar Ia finalul contractului, oricare ar fi el, acest 

contract de delegare de gestiune pentru salubritate, aceste bunuri trebuie să fie întoarse Ia 

autoritatea publică. Avantajul de a avea aceste utilaje este: unu la mână, ele nu trebuiesc, 

amortizarea utilajelor nu trebuie să fie inclusă în costul serviciului de salubritate, pentru 

că sunt ale autorităţii publice şi dezavantajul este că e posibil, nu ştiu, dacă nu acceptă 

cererea de finanţare, că există şi această posibilitate ş i o să-mi puneţi această întrebare cu 

s iguranţă, mai bine să răspund eu direct la ea. Există această posibilitate, ca ministerul să 

nu ne acorde acest contract de finanţare, caz în care e posibil ca autoritatea publică să 

plătească pentru aceste utilaje, dacă decidem împreună acest lucru. Da, vreau să vă spun, 

că indiferent cum ar fi pentru aceste utilaje, tot cetăţeanul plăteşte ş i dacă Ie cumpără 

primăria ş i dacă nu le cumpără primăria. Dacă nu Ie cumpără primăria, costurile cu 

utilajele sunt incluse în fişa de fundamentare ş i în preţul serviciului de salubritate. Aşa se 

face fişa de fundamentare, se pune leasingul, se pune ammtizarea, toate lucrurile astea, 

deci oricum le-ar plăti cetăţenii. Dacă le cumpără primări a, există o şansă. Putem să 

punem oricât, ca aceşti bani să fie decontaţi de către Comisia Europeană, de către UE ş i 

atunci acest cost ar scădea. Deci, asta este situaţia, repet această decizie nu o luăm acum, 

urmează să o luăm în şedinţa viitoare, din punctul meu de vedere am vrut să fie totul 

foarte, foarte clar pentru toată lumea. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Doamna Gela 

înainte , după care domnul Zaharia. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Am înţeles că noi putem să accesăm 

aceste fonduri europene pentru a achiziţiona aceste utilaje. Din câte ştim cu toţii , în 

momentul în care noi le achiziţionăm, nu le putem da spre folosinţă soc ietăţii care se va 

ocupa de curăţenia în Sectorul 2. Ştim cu toţii că timp de cinci ani aceste utilaje trebuie să 

rămână Ia noi ş i n-avem voie să le exploatăm decât noi. Nu-i adevărat, aici vă contrazic, 
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domnu primar. Timp de cinci ani ele trebuie să aibă un spaţiu, un garaj unde noi să le 

ţinem, trebuie să vină să verifice, nu pot fi înstrăinate pentru nimic în lume, nu pot fi 

închiriate, nu pot fi date în folosinţă. Nu mă contraziceţi, că mă contraziceţi degeaba. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Încă o dată spun, decizia asta nu o luăm astăzi, ci o luăm în următoarea şedinţă, adică 

vreau să încep cu asta, dar aş spune aşa că se pot da aceste utilaje şi se returnează ca 

bunuri de retur la finalul contractului. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Nu domnu primar, n-o să puteţi 

niciodată să le daţi. Nu ne vor permite să le înstrăinăm. 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Depinde cum e cererea de finanţare făcută, că 

dacă te obligă cererea de finanţare să le ţii. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă, în următoarea şedinţă de consiliu local, când o să vă cer votul pe acest proiect, 

dacă o să vă cer votul, o să vin ş i cu o notificare scrisă care să spună acest lucru. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Sunt de acord cu dumneavoastră, 

aştept răspuns. În afară de asta, noi vom achiziţiona nişte utilaje, ne încărcăm cu nişte 

costuri la bugetul local, în ceea ce priveşte impozite, asigurări pentru că tot noi trebuie să 

le facem că suntem proprietarul. Tot ce înseamnă servisare, asigurăr i şi aşa mai departe, 

sunt costuri care vin în spatele nostru, cum veţi soluţiona această problemă? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aceste costuri ar fi oricum plătite de către cetăţenii Sectorului 2 prin intermediul costului 

serviciului de salubritate pentru că orice operator va include aceste costuri de care vorbiţi 

şi dumneavoastră, asigurări , mentenanţă, întreţinere şi aşa mai departe, în tariful pe care îl 

practică către populaţie. Faptul că nu mai plătesc din buzunarul stâng şi plătesc din 

buzunarul drept, e tot aia, din acest punct de vedere. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Păi, aici ne daţi dreptate nouă, în 

momentul în care în mandatul trecut am făcut taxa zero, că am încercat dintr-un buzunar 

să ajutăm cetăţenii, acel aşi lucru sub o formă mascată o faceţi şi dumneavoastră acum. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cu 

toţii dorim să ajutăm cetăţenii , depinde ce mecanisme punem în funcţiune pentru a face 

aceste lucruri. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Cu siguranţă. Înainte de a demara 

aceste demersuri şi a se face studiul de fezabi litate proiectului, informaţi-vă, pentru că eu 

vă spun, sută la sută, că nu veţi putea să le daţi firmei de salubritate să le folosească, nici 

măcar să le închiriaţi, cinci ani n-aveţi dreptul. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucur ti : Nu 

putem să le închiriem, normal că nu putem să le închiriem. V\ZAT 
spre neschimbare 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Nu puteţi să le închiriaţ i , nu puteţi să 

prestaţi, nu puteţi sub nicio formă ... 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Încă o dată vă spun doamnă, eu sunt sută la sută convins că se poate, înţe l eg că 

dumneavoastră nu sunteţi sută la sută convinsă . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Ba da, eu sunt sută la sută, la fel de 

convinsă ca dumneavoastră. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: sau 

dumneavostră sunteţi sută la sută convinsă că nu se poate. Mai spun o dată , nu asta votăm 

astăzi, asta e important de înţeles şi ca votul pentru aşa ceva îl voi cere data vi itoare, când 

voi veni cu argumente şi vom putea discuta pe argumente şi pe notificări scrise. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Iar, înainte de a cheltui nişte bani, să 

ne luăm toate garanţiile că acest proiect poate fi de succes. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Asta vreau şi eu, doamnă. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Să nu ne trezim cu nişte utilaje pe care 

le vom parca undeva, le vom gara ş i vor sta degeaba sau vom începe noi să angajăm 

oameni, să ne apucăm să facem salubritate în Sectorul 2. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Mulţumim doamna 

Lăzăroiu, ne vom documenta foarte bine pentru data viitoare şi vom vedera ce hotărâre. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Uitaţi că am primit şi notificări, deci se poate ca în baza serviciului de concesiune pentru 

că, contractul de delegare de gestiune este de fapt un contract de concesiune, dar repet nu 

în acest moment se ia această decizie. Decizia aceasta se ia data viitoare şi vom avea luni 

de zile să vedem toate argumentele şi să primim ş i adrese, dacă avem nevoie de ele 

pentru a înţelege acest lucru şi promit ca la următoarea şedinţă să vin cu aceste 

argumente. Eu am venit acum să vă spun dinainte care este un plan, nu pentru asta vă cer 

votul. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Am înţe les, discutăm un plan, e 

normal să- l discutăm înainte de a demara procedurile. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Corect. Este mai bine să lămurim toate aceste neclarităţi înainte şi din timp.Multumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Zaharia, vă 

rog, dar scurt, vă rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Scurt domnule preşedinte. Voiam 

să vă întreb domnule primar, în cazul în care azi votăm şi avem la orizont acea opţiune, 

vizavi de investiţia consiliului sau primăriei în utilajele proprii, nu cumva pe viitor, în 
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cazul în care alegem să dăm acele autospeciale, utilaje pe care le avem în concesiune cum 

spuneţi dumneavoastră, nu cumva ulterior se va modifica capitolul redevenţă şi va 

schimba cu totul tot contractul. Adică, nu va impacta din nou, şi iarăşi avem nevoie de o 

reluare a procedurii, că dacă ANAP-ul, în trecut, a spus că nu acceptă modificarea acelor 

paragrafe, probabil.. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

reamintesc că. una din problemele pentru care ANAP-ul a avut o problemă cu precedenta 

procedură a fost faptul că nu exista redevenţă, în precedenta procedură. Poate vă amintiţi, 

că ştiu că aţi fost aproape de cercul decizional. În acest moment, vom avea redevenţă în 

baza acestei concesiuni, dar caietul de sarcini, aceste lucruri sunt prevăzute în caietul de 

sarcini care se va vota în şedinţa următoare. Acum, votăm necesarul, votăm felul în care 

se va face salubritatea, nu cine cumpără utilajele sau cum se întâmplă ele, ci cum se face 

salubritatea. Ele pot impacta ulterior Ia caietul de sarcini, care, repet, va fi votat în şedinţă 

de consiliu, îl voi supune la vot în şedinţa viitoare. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Multumesc, domnule 

primar.Dacă nu mai sunt întrebări. Doamna Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să vă întreb domnul primar dacă 

vechiul studiu de oportunitate avea două opţiuni, tarif ş i taxă. Aşa este? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Avea două analize şi spunea că ar trebui să fie făcută finanţarea prin taxă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Avea tarif şi taxă şi se putea, s-a renunţat, 

nu s-a renunţat, s-a anulat taxa prin proces şi atunci rămânea tariful. Doamna Secretar 

General, licitaţia era în curs de desfăşurare, da? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este în curs de desfăşurare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, nu atunci. Vorbim de 201 9. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

2020, pe 29 octombrie 2020, la trei zile după ce am luat mandatul. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, erau ş i eventualele contestaţii erau 

rezolvate, da? Şi contestaţiile erau rezolvate, domnul primar? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, 

doamnă, nu erau rezolvate, şi nu era rezolvată nici problema ANAP-ului, că nu exista 

redevenţă pentru un contract de concesiune. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Sigur, sigur? E u înţeleg că, până la urmă, o 

să facem o societate a Primăriei Sectorului 2, gândiţi aşa? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, 

doamnă nu, domnul Ciucu Ia sectorul 6 face, dar noi nu. VIZAT 
spre neschimbare 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Utilajele pe care la achiziţionăm şi . .. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Ciucu a aprobat ieri caietul de sarcini şi domnul Ciucu a ales o altă opţiune, a 

ales să delege, să aibă gestiune delegată pentru colectare ş i transport de menajer şi pentru 

stradal, să o facă în gestiune direct. Este şi asta o opţiune, dar asta a fost opţiunea 

domnului Ciucu. Eu nu zic că e rea, deloc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Preconizaţi să se termine în ce an, licitaţia? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

sper ca la anul să se finalizeze licitaţia ş i să înceapă noul serviciu de salubritate în 2024. 

Asta este, în acest moment, prognoza pe care o am eu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă supun la vot 

amendamentul 1307, depus de executiv. Vă rog să daţi drumul la vot. Vă citesc 

amendamentul sau îl aveţi pe e-mail. Citesc amendamentul. Acesta este amendamentul, 

domnul Feroiu vă rog să votaţi. 

Se supune la vot Amendamentul formulat de executive la punctul nr. 25, proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii 

Serviciului de salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti actualizat în condiJiile 

actelor normative în vigoare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -16, NU - 2, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Constantin Mihai, Pasciuc Paula. 

ABŢINERE : - Georgescu Elena- Daniela, Zaharia Răzvan Cristian, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Enache Nicuţa, Anghel Florin, Dincă Adrian , 

Lăzăroiu Ioana Gela. 

NU VOTEAZĂ:-

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea Studiului de 

oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului de salubrizare din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti actualizat în condiţiile actelor normative în vigoare, împreună cu 

Amendamentu/ formulat de executiv,· 

R-CH+t+':1i-tncal Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Doamna Catone. 
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Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Favorabil, dar nu ştiu de ce 

nu-mi apare. Favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului 

de oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului de salubrizare din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti actualizat în condiţiile actelor normative în vigoare împreună cu 

Amendamentul formulat de executiv şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -14, NU - 2, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Constantin Mihai, Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Georgescu Elena- Daniela, Zaharia Răzvan Cristian, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Enache Nicuţa, Anghel Florin, Dincă Adrian , 

Lăzăroiu Ioana Gela, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta 

Este prezentat punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind desemmnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 şi a persoanelor desemnate de consilierii 

locali în consiliile de administraţie ale unităţilor de învătamant de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Aici avem o 

rectificare de eroare materială . O să vă citesc eroarea.Vă rog să supuneţi la vot acest 

proiect, cu tot cu eroarea materială. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă-mi permiteţi, odată cu aprobarea acestui proiect de hotărâre încetează H.C.L. 

nr.32/2002, adică cea anterioară, astfel încât fiecare dintre dumneavoastră, în mod 

individual, aveţi la cunoştinţă faptul că nu mai sunteţi membri în consiliile de 

administraţie, deci vi se aduce la cunoştinţă, vă aduc în mod expres la cunoştinţă, pentru 

că acest act administrativ intră în vigoare faţă de cei prezenţi la momentul comunicării, 

astfel încât la următorul proiect, vizând rectificarea, puteţi să vă manifestaţi votul, fără a 

exista acea suspiciune, mă rog, fiecare şi-o asumă înt-un fel sau altul, de a se afla într-un 

conflict de interes faţă de faptul că se prevăd şi rectificări ce se referă la anumite unităţi 



Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Mai puţin grupul PSD, doamna secretar 

general. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

A încetat celor care au nominalizat persoane, iar prin hotărâre faţă de ceilalţi care ş i -au 

menţinut poziţia , ca ş i consilieri locali în consiliile de administraţie, continuă să se 

exercite această activitate, urmând să decideţi dumneavoastră cu privire la modul de 

exercitare al votului , dar voiam să aduc la cunoştinţă faptul că, din consiliile de 

administraţie dumneavoastră aţi demisionat. Există ş i demisii, în acest sens, înregistrate 

la cabinetul secretarului. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Spuneţi dumneavoastră, grupul PNL, 

USR-PLUS şi atât. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mul ţumesc pentru 

clarificare, doamna Popescu. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că e ok clarificarea ş i se poate exercita votul cu privire la rectifi carea bugetului. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Domnul preşedinte. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Da, doamna 

Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi am fi vrut să nu ajungem la ce am 

ajuns acum. Noi nu suntem de acord cu calitatea de interese a noastră, a consilierilor 

locali ş i nu vom vota, într-adevăr, rectificarea, nici da, nici nu, dar vă solicităm, doamna 

secretar general să faceţi o adresă către Prefectura Bucureşti , către domnul Prefect, să 

ataşaţi toate documentele pe care le-aţi primit de la ANI şi să le solicitaţi un punct de 

vedere. Dacă ne dau un punct de vedere "negativ", dar solicitaţi în aceea adresă ş i să facă 

dumnealor demersuri la Guvernul României să se întâmple ceva, să modifice acel articol 

98 sau cât spuneţi dumneavoastră din legea ANI, să nu mai fim în această s ituaţi e. Noi 

suntem singura primărie care nu votăm . Celelalte primării din ţară ... nu am cunoştiinţă că 

există undeva aşa ceva. Exact. În ţară vă spun tot la fe l, tot singurii suntem, ş i din 

Bucureşti ş i din ţară . Poate mai sunt două, trei. Da, mulţumesc . Deci, vă rog tare mult 

doamna secretar general, către domnul Prefect, către doamna Prefect sau cine mai este la 

Prefectură ş i solic itaţi să facă demersuri ş i către Guvernul României să modifice acel 

articol de lege. Şi noi încercăm pe toate canalele, de asta nici nu ne-am dat demisia ş i nici 

nu o să ne dăm demisia din Consiliile de Administraţi e de la unităţile de învăţământ, că 

nu mi se pare corect. Reprezentăm totuş i cetăţenii Sectorului 2, patrimoniul unităţilor de 

învăţământ se află, într-adevăr, sub administrarea noastră şi nu mi s-ar părea un conflict 

de interese, nu ştiu , o interpretare„ .da, da. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Haideţi, doamna 

Popescu. Vă rog să votaţi , cine doreşte să voteze. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Acum de formă votăm rectificarea, de 

niciun fel. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, 

votaţi? Domnul Dincă, domnul Albu? Mulţumesc. 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind desemmnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 şi a persoanelor desemnate de consilierii 

locali în consiliile de administraţie ale unităţilor de învătamant de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- I, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Maiia, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Lăzăroiu Ioana Gela 

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei 

Este prezentat punctul nr.2 7, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022,-

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să daţi 

drumul la vot. 
Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aici grupul PSD nu votează, cu scuzele 

de rigoare, dar nu avem cum, deocamdată . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles. 
Doamna Catone, vă rog să votaţi, doamna Iordache. Am înţeles. A, ok. Anunţă la 
microfon. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă rog frumos să-mi anulaţi 

votul. S-a întâmplat o eroare. 

Se supune la vot punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022 şi aprobat de către 

V\ZAT 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 10. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Constantin Mihai, Nicolescu Claudiu, 

Săftoiu Elwis- Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

Este prezentat punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la colaborarea dintre Sectorul 2 

al Municipiului Bucureşti şi Societatea Netron Investment SRL in vederea realizării unor 

activităţi edilitar-gospodăreşti pentru modernizarea şi reamenajarea zonei verzi 

adiacentă sta/iei de metrou Pipera - B-dul Dimitrie Pompeiu- Str. Ing. George 

Constantinescu, de pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Dragi colegi, vă 

rog, mai avem un singur proiect, după care trecem la interpelări. Eu am unul singur aici. 

La comisia de ecologie acest proiect a fost ? Nu a fost. Comisia juridică? Favorabil. Şi la 

urbanism favorabil. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Avem o menţiune aicea. Să ştiţi că la 

comisia juridică nu a ajuns şi nu s-a discutat asta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun. Supun la vot 

acest proiect. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi să povestesc puţin despre aceste ordine suplimentare. Unul este proiectul cu 

Netron pe care l-am mai decis odată , dar înţeleg că pe verificări de legalitate ar fi mai 

bine să cerem acordul Consiliului General, să facem acest lucru şi să nu încheiem direct 

un protocol de colaborare, ceea ce facem şi acum, cerem un acord al Consiliului General. 

Al doilea proiect de pe ordinea de zi suplimentară, pe care am vrea să-l trecem repede şi 
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prin Consiliul General, este un protocol de asociere cu UNICEF, sper să nu greşesc, prin 

care UNICEF să poată să colaboreze în sprij inirea refugiaţ i lor. Nu putem semna acest 

protocol fără acordul C.G.M.B., că aşa sunt reguli le de la Prefectură. Din acest motiv, am 

pus pe ordinea suplimentară, evidentă urgenţa din punctul meu de vedere. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar. Doamna Pasciuc, domnul Florin Anghel, vă rog să votaţi. Domnule 

Adrian Dincă, ba da, ba da, aţ i votat. 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la colaborarea dintre Sectorul 2 

al Municipiului Bucureşti şi Societatea Netron Jnvestment SRL în vederea realizării unor 

activităţi edilitar-gospodăreşti pentru modernizarea şi reamenajarea zonei verzi 

adiacentă staţiei de metrou Pipera - B-dul Dimitrie Pompeiu- Str. Jng. George 

Constantinescu, de pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU 

- O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei 

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî încheierea unui 

Memorandum de cooperare între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UNJCEF -

Fondul Naţiunilor Unite pentru Copii, în vederea identificării, planificării, 



Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Vă rog să daţi drumul 

la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî încheierea unui 

Memorandum de cooperare între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UNICEF -

Fondul Naţiunilor Unite pentru Copii, în vederea identificării, planificării, 

implementării, monitorizării şi evaluării intervenţiilor pentru îmbunătăţirea situaţiei şi 

bunăstării copiilor şi familiilor provenite din zone de conflict din Ucraina şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem la 

interpelări. Doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, aş dori să ştiu ce se 

întâmplă, şi dacă puteţi să ne explicaţi , cu şoseaua apărută peste noapte din Parcul 

Plumbuita, în locul falezei care înconjoară lacul în dreptul Mănăstirii Plumbuita. Înţeleg 

că au fost trasate deja marcaje pietonale şi puse indicatoare cu limită de viteză de 30 km, 

în condiţiile în care, după cum ştim foarte bine, mai există un drum de acces auto. 

Mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, vreau să spun că s-a refăcut strada cu specificaţiile care erau şi înainte. Sigur ea, în 

fapt, nu a existat niciodată ca stradă, dar pe hârtie ea a existat ca această stradă cu aceste 

limitatoare. Evident, vom face recepţia la asfaltare pentru că aşa a fost făcut contractul cu 

constructorul, dar vom cere pietonalizarea acestei străzi, de îndată ce se face recepţia. 
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Deci, nu se va circula cu maşinile pe acolo. Asta voi face, tot ce-mi stă în putinţă, să se 

întâmple acest lucru cât mai repede. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Într-o comunicare, pe reţelele de 

socializare, aţi spus că veţi reduce limita de viteză de la 30 la 1 O km. Acum ne spuneţi 

foarte clar că nu se va circula absolut deloc cu maşina. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voi face tot ce-mi stă în putinţă ca pietonalizarea să se întâmple cât mai repede cu 

putinţă. Asta înseamnă să nu se circule deloc cu maşinile. Am întrebat, nu-mi era foarte 

clar, dacă existau nişte motive pentru care a fost făcută pe acolo stradă, am zis să întreb 

înainte. În acest moment din informaţiile pe care le am, nu este necesară obligatoriu să fie 

acolo stradă şi voi cere pietonalizarea. Dar decizia, atenţie, decizia nu o ia Consiliului 

Local şi nici Primăria Sectorului 2, o ia Comisia Tehnică de Circulaţie, care este la 

Primăria Generală, împreună cu Brigada Rutieră, evident. Decizia nu se ia de către 

primar, dar voi face toate demersurile pentru ca aceea zonă să devină pietonală. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş vrea să nu greşesc şi să ştiu că am 

înţeles corect, deci, până la aceea decizie se va circula pe acolo? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu se poate circula până nu se face recepţia, asta este foarte clar, şi nu se circulă pe 

acolo. Nu s-a făcut încă recepţia, dar decizia de-a transforma în zonă pietonală nu se 

poate face decât după recepţie. Nu cred, nu cred că ne vom lovi de biserică , pentru că nu 

duce nici măcar acolo, se înfundă acel drum. Nu are sens, adică m-am interesat şi 

nu„ .Mai spun odată: nu cred că a fost ceva intenţionat, cineva care ar fi vrut să facă ceva. 

Pur şi simplu exista de mult de tot, acum 30 de ani, era un drum care mergea pe malul 

apei şi care era de halaj, toată lumea considera că este de halaj, pentru că el nu a fost 

niciodată asfaltat, niciodată, era praf, era rupt, era numai din dale de beton. Nu a existat 

practic nimeni care să constate că există nişte reglementări, dar acuma când el a trebuit să 

fie refăcut, am cerut autorizaţie pentru refacerea lui, constructorul a luat reglementările în 

vigoare. Reglementările în vigoare, acestea sunt. O să le modificăm odată cu recepţia. 

Voi face toate demersurile, dinainte de recepţie, pentru ca acel drum să devină pietonal. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc, 

domnule primar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mulţumesc şi eu. Revin la dumneavoastră 

cu chestiunea infiltraţiilor a blocului din Strada Prof. Mihail Georgescu 16-18, unde 

m-am şi deplasat acolo, da, au fost şi aici pe data de 30 martie în cadrul Consiliului 

Local. Am înţeles că nu este încadrat să fie reabilitat în acest Pilon 3, poate în Pilonul 4, 

dar Pilonul 4 va începe undeva în 2024. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Sunt 5 piloni. Sunt 5, deja. Ar putea fi în 6, că în 5 nu este. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bun, dar fiind această urgenţă ş i infiltraţiile 

de acolo care afectează efectiv toate apartamentele de la ultimul nivel , vin către 

dumneavoastră cu rugămintea de-a analiza totuşi o posibilitate de a-i putea ajuta pe aceşti 

locatari, nu ştiu ... probabil un fond de urgenţă sau ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum am spus şi data trecută, soluţia ar putea să fie un ajutor de urgenţă, aşa cum am 

votat două ajutoare de urgenţă astăzi. Astăzi s-au votat două ajutoare de urgenţă. Dar ele 

trebuie acordate individual persoanelor, nu pot fi acordate ajutor de urgenţă unei asociaţii 

de proprietari. Deci, trebuie găsită această variantă şi cei care sunt afectaţi , şi pot dovedi 

că sunt afectaţi, pot cere un ajutor de urgenţă . Dacă se califică pentru acest ajutor de 

urgenţă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar. Am înţeles că avem şi o interpelare din sală, a unui cetăţean. Vă rog 

frumos, un microfon. 

Domnul avocat Marius Mitran: Se aude? Sper că se aude. Bună seara. Vă 

mulţumesc domnule preşedinte, domnule primar, doamnă viceprimar, doamnelor şi 

domnilor consilieri pentru rapiditatea cu care aţi aprobat prezenţa mea aici şi, de ce nu, 

pentru curajul de-a mă primi, având în vedere că există documente emise cu antetul 

Consiliului Local Sector 2 din care rezultă că prezenţa mea, şi bănuiesc că a altora, în 

această distinsă audienţă, să-i spunem, reprezintă nici mai mult nici mai puţin decât 

încercarea de-a influenţa factorii politici. Această afirmaţie fiind făcută, de persoanele 

despre care am de gând să vă vorbesc în continuare, persoane care exercită o funcţie 

publică în subordinea Consiliului Local Sector 2, prezentă una dintre ele chiar în sală , dar 

cum i-am spus de multe ori personal "încă nu este suficient de bărbat" să rămână aici să 

avem o discuţie, fie ea şi-n contradictoriu. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să vă rog să vă prezentaţi, că ne întreabă consilierii. 

Domnul avocat Marius Mitran: Am trimis pe e-mail tuturor consilierilor, Marius 

Mitran mă numesc. Sunt avocatul a doi părinţi, care au ceva probleme cu copiii lor 

minori, cazurile fiind în atenţia D.G.A.S.P.C. Sector 2 Bucureşti. Sper, având în vedere 

ultimul proiect pe care l-aţi votat astăz i în unanimitate, că şi această chestiune va fi 

analizată dincolo de eventualele bariere politice, să le spunem aşa, şi că se va putea 

institui la un moment dat, nu ştiu, o comisie sau cazul va putea fi analizat in extenso, 

deoarece va fi foarte greu în această interpelare să fac rezumatul a peste doi ani de zile 

de, mă ro din ăcate lu te cu autoritatea publică ce are în fişa postului, să spunem, 
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grija acestor copii. Foarte pe scurt. O să încep cu cel mai simplu lucru pe care autoritatea 

publică îl face: respectiv, să ofere un număr de înregistrare unei cereri pe care o trimiţi pe 

mail. Observ că la Consiliul Local Sector 2 numărul de înregistrare e primit automat, la 

D.G.A.S.P.C. , deşi l-am solicitat de mii de ori, cred că l-am primit doar de două ori. În 

rest, cu dată cu răspunsul a fost şi numărul de înregistrare. Asta n-ar fi nimic. Am sesizat 

încă din vechea legislatură , carenţele în organizarea, să spunem, activităţii D.G.A.S.P.C. 

Sector 2 şi o parte dintre ele cu ajutorul, cred că era viceprimar, la aceea dată, au fost 

rezolvate. Doar pe perioada cât îndeplinea acea funcţie. Odată ce s-a schimbat legislatura, 

lucrurile au revenit la ce se întâmpla înainte. În esenţă, a aplicat legea după bunul plac. 

Sigur, m-am adresat instanţei cu problemele celor doi copii, sperând că odată ce instanţa 

validează un punct de vedere şi conduita funcţionarului public se va îndrepta. 

Dimpotrivă, văzând că am avut îndrăzneala să ne adresăm instanţei şi poate nu 

întâmplător să câştigăm, domnul director Florin Vasile, cred că se numeşte, doamna 

Uzun, doamna Irina, îmi scapă numele, şef BMRF, doamna director a Direcţiei Juridice, 

asta ca să enumăr doar vreo doi, trei au formulat o plângere penală încunoştiinţând pe 

lângă Baroul Bucureşti (din care fac parte), Parchetul Curţii de Apel Bucureşti, A vacatul 

Poporului, Preşedinta ANDPDCA, că mi-am permis "să sustrag" cu telefonul mobil 

documente din arhiva acestei instituţii. Am comunicat tuturor consilierilor pe e-mail, 

dacă veţi avea răbdarea şi timpul să citiţi , Ordonanţa Parchetului de pe lângă Curtea de 

Apel Bucureşti, din care rezultă spun eu, cu evidenţă, nu numai că nu le-am sustras, ci 

faptul că mi-au fost înmânate de către reprezentanţii acestei instituţii. Între altele, fie 

spus, cu ocazia unei precedente audienţe, nu mai reţin dacă doamna viceprimar sau 

domnul primar au acordat-o la acel moment, în informarea comunicată cu acea ocazie, 

din nou se face referire la această împrejurare, vădit neadevărată. În vechea legislaţie 

penală se numea "denunţ calomnios", astăzi cred că se numeşte "inducerea în eroare a 

organelor judiciare" şi am îndrăznit să vin astăzi în faţa dumneavoastră deoarece, şi aici 

fac o paranteză, consider că a fi un bun gospodar, nu are nicio legătură cu culoarea 

politică şi aici am văzut opinii, bănuiesc din toate culorile politice, foarte bune, sunt şi 

locuitor al sectorului şi sper că ceea ce veţi vota până la finalul acestei legislaturi, de ce 

nu şi-n cealaltă , să ne fie de folos, am închis paranteza. Revenind la chestiunile pe care 

încercam să vi le prezint, cred că cel mai bine ar fi să vă citesc un fragment din ceea ce o 

instanţă de judecată a reţinut cu privire la, să zicem, lupta noastră de câţiva ani: „Nu în 

ultimul rând, aserţiunile apelantei pârâte DGASPC Sector 2 în sensul că ar fi acţionat cu 

diligenţă şi ar fi urmărit cu scrupulozitate cazul minorei (nu-i dăm numele) sunt 

neadevărate. Succesiunea multiplelor acţiuni pe care apelantul reclamant (aici este vorba 

de clientul meu) a fost nevoit să le introducă în contradictoriu cu această pârâtă, acţiuni 

admise, dovedeşte exact contrariul, în speţă pasivitatea şi le ta 
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acţionează fără a avea iniţiativă şi doar la cereri le exprese ş i repetate ale apelantului 

reclamant. De altfe l, acest modus operandi a fost demonstrat cu prisos inţă în cadrul 

ultimului termen de judecată cu ocazia dezbaterilor în apel , când consilierul juridic al 

apelantei a arătat instanţei că intenţionează să renunţe la dreptul de ... judecăţi în dosarul 

(nu-i dăm numele), cu toate că acţiunea civilă a fost admisă şi s-a dispus decăderea din 

drepturile părinteşti (ş i sigur, i arăş i nu-i dăm numele), ceea ce exprimă în esenţă inerţia şi 

incoerenţa cu care apelanta, autoritate publică, înţelege să acţioneze în soluţionarea 

cauzei" ş.a.m.d . Bun. Am văzut că domnul primar, ş i bănuiesc că numai gânduri bune a 

avut, doreşte ca două milioane optsute şi ceva de mii de lei să fie folosiţi de această 

instituţie într-un program de digitalizare. Pentru mulţi, iertată-mi fie . .. nu 

ştiu .. . îndrăzneala, e nevoie să treacă de la „creionul chimic" la următorul pas. Până la 

digitalizare este cale lungă. Şi dacă strada Orzari costă bugetul oraşului trei milioane de 

lei, strada Olari nu cred că la momentul ăsta merită suma de bani, fără o analiză corectă, 

completă. Există ş i o sentinţă pronunţată într-un dosar, prin care s-a dispus reevaluarea 

acestui domn director ş i am indicat-o, dacă doriţi vă spun numărul dosarului, dar 

bănuiesc că este cunoscută, şi aş avea rugămintea ca fie în acel cadru, dacă este permis, 

fie într-un alt cadru mai extins sau mai restrâns să discutăm aceste lucruri pentru că 

afectează vieţile unor copii din oraş . Nu o spun numai eu, a spus-o instanţa în acest cadru 

procesual, dar din câte îmi aduc aminte am informat atât Consiliul Local cât şi pe domnul 

primar ş i pe doamna viceprimar, cu faptul că Avocatul Poporului a sesizat anumite 

discrepanţe. Sigur, cred că erau înainte de momentul în care domnul director a ajuns să 

conducă această instituţie. Dacă mai doriţi, încă un element care să contureze profilul 

acestei conduceri a DGASPC, unele dintre persoane fiind acolo cred că de zeci de ani, nu 

mă refer aici la domnul Manole, Dumnezeu să- l ierte, am aflat că a trecut în nefiinţă, dar, 

imaginaţi-vă că în calitate de avocat te adresezi multor instituţii , ex istă în scris din partea 

acestei instituţii din subordinea Consiliului Local, că avocaţii nu au dreptul să 

interacţioneze cu această instituţie, semnată, printre altele, de o domnişoară al cărei post a 

fost înfiinţat odată cu venirea în instituţie a domnului director. Din păcate sau, nu ştiu , 

din fericire nu cred în coincidenţe. Nu pun în discuţie aici profesionalismul lor pentru că, 

cel puţin în ceea ce mă priveşte, sub anumite aspecte l-am arătat în instanţă. După cum 

probabil nu cunoaşteţi, am executat silit Direcţia, pentru că a refuzat şi refuză în 

continuare să pună în executare o sentinţă ş i veţi fi informaţi cu s iguranţă despre acest 

aspect, dumnealor spunând că trebuie să facă anumite lucruri „treptat", ca urmare a acelei 

sentinţe . Asta este cea mai mare minciună pe care-o veţi auzi şi vă explic ş i de ce. 

Instanţa când a pronunţat acea senţinţă, a avut în vedere dispoziţiile legale care obligau 

deja direcţia să acţioneze . Faptul că a pronunţat acea sentinţă, vine doar să confirme că 

obligaţia exista ş i a fost confirmată de instanţă. Sper, şi poate domnul primar mă primeşte 
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în audienţă, într-un interval de timp rezonabi l, să analizăm această chestiune cu mai 

multă atenţie . Până la momentul de faţă, nu am formulat plângeri penale în legătură cu 

acel eveniment, în speranţa că am ocazia, nu numai în şedinţa de Consiliu Local, să pot 

expune situaţia şi poate remedia lucrurile, în această fază. Dar, cred că doi ani de zile sunt 

suficienţi. Vă mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule avocat, nu e prima dată când stăm de vorbă, ştiţi bine că am avut două dacă nu 

trei audienţe, deja. Am luat la cunoştinţă de ceea ce aţi spus acolo. În continuare mi-e 

neclar nici care sunt instrumentele pe care le avem la îndemână pentru a urmări interesul 

copilului, că ăsta este în primul rând urmărit, dar sigur că dacă există decizia instanţei, 

din punctul meu de vedere, deciziile instanţe i se execută, se pun în aplicare, nu se 

circumstanţiază. Am cerut acest lucru DGASPC-ului în acel moment, nu-mi este foarte 

clar care sunt instrumentele, poate o să stăm de vorbă să vedem care sunt instrumentele 

pentru a pune cu adevărat în aplicare acest lucru. 

Domnul avocat Marius Mitran: Repet, aveţi perfectă dreptate, dar, acea sentinţă 

este o consecinţă, este efectul, cauza fiind în altă parte. Cauza fiind refuzul nejustificat şi 

aici vorbim de domnul director general , pe care-l veţi reevalua. Ca să nu vă ascund: am 

făcut cerere de intervenţie în interesul dumneavoastră în acel dosar şi sper că se va judeca 

curând, că va fi admisă/că nu va fi admisă, cel puţin în acel cadru procesual o să-mi spun 

din nou punctul de vedere. Dar, nu, vă rog să nu picaţi în această capcană a sentinţelor, a 

interesului "superior" al copilului, exprimat doar verbal şi într-un volum impresionant de 

hârtii care de fapt nu spun nimic şi întrebaţi-i pe aceşti domni şi doamne ce măsuri au 

dispus, din oficiu, nu la cererea mea, în doi ani până la momentul pronunţării acestei 

sentinţe ş i dacă există măcar una, vă rog să nu mă mai primiţi în audienţă. Dar dacă nu 

există, vă rog să- i daţi afară pe toţi! Am făcut un pariu cu fostul director al Direcţi ei la un 

moment dat, şi sigur nu e frumoasă expresia, dar reiau acestă discuţie: vreţi să dublaţi 

volumul de muncă, să reduceţ i cheltuielile la jumătate? Apropo de evaluarea pe care o 

faceţi directorului, care-şi umple arhiva cu bibliorafturi, cu hârtii fără sens ş i acţiuni 

pentru copii, zero. Îmi pare rău că nu e aici, dar poate că o să ne întâlnim. I-am spus: 

"urmarea Ordonanţei Parchetului Curţii de Apel ar fi trebuit să aveţi măcar onoarea să vă 

cereţi scuze, ştiind că mi-aţi înmânat acele hârtii prin reprezentanţii dumneavoastră 

semnate şi că nu ne-am sustras niciodată". Imaginaţi-vă ce-a-nsemnat să dau explicaţii 

tuturor instituţiilor cu care am intrat în contact cu privire la acel eveniment. Şi măcar 

lucrul ăsta pentru un locuitor al cetăţii ar trebui, nu ştiu care este comisia juridică, să-i 

determine să facă o analiză mai aprofundată a s ituaţiei şi să nu creadă toate acele hârtii , 

pentru că inclusiv instanţa de judecată au minţit-o cu privire la anumite aspecte. Situ ·a e 
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prea lungă, dar vă pot dovedi tot ceea ce am spus cu înscrisuri care se afl ă la ins tanţă , la 

fel ca şi cele presupus "furate" de mine. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Bun, vă mulţumim. 

Doamna Pasciuc, spuneaţi că mai aveţi ceva. 

Domnul avocat Marius Mitran: Vă mulţumesc şi eu. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Mai aveam eu o interpelare, dar din păcate 

e tot către domnul director Vasile şi văd că ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: La şedinţa 

următoare, când o să fie ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Eu vreau să fac o altă observaţie, 

dacă se poate. Eu vreau să vorbesc despre domnul director, care nu a stat până la final. 

Nu mi se pare corect ca la o şedinţă de Consiliu Local să vină şi să plece. Să stea până la 

final sau măcar să vină. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, şi eu aveam către ADP o interpelare. 

Nu ştiu dacă o cunoaşteţi dumneavoastră, domnule primar, dacă s-au deschis parcurile 

închise de ANPC în urma ... şi amenzile pe care le-au dat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Astăzi este miercuri, luni când am verificat existau un număr de 5 parcuri care aşteptau 

inspectorii de la ANPC să vină să constate remedierea tuturor deficienţelor. Asta era 

situaţia de luni seara. Între timp, nu am cerut şi nu ştiu dacă au revenit. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog, dacă se poate, să pnmesc un 

răspuns în scris. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: OK, vă mulţumim. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi de asemenea ... poftim? Un răspuns în 

scris din partea ADP-ului cu privire la situaţia parcurilor, dacă s-au redeschis în urma 

verificărilor şi au fost închise de către ANPC. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să revin cu acest lucru. Repet: s-au făcut remedierile dar aşteptam inspectorii ANPC să 

vină să constate remedierea. Nu ştiu dacă s-a întâmplat. Vineri seara nu se întâmplaseră . 

Dacă s-au întâmplat pe parcursul zilei de ieri, asta încă nu mi-a fost comunicată. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi, de asemenea, în data de 8 aprilie a avut 

loc un incendiu la blocul nr. 99 din Strada Maior Băcilă, unde blocul se află în proces de 

reabilitare acum. Nu ştiu dacă aţi fost informat de acest incendiu, cunoaşteţi? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă aş fi ştiut că mă întrebaţi, aş fi cerut o informare suplimentară . 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu se ştie încă cauza acestui incendiu. Nu 

s-a specificat dacă a fost neglij enţă în serviciu, dacă a fost un incident. Cum am putea 

afla? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: La microfon, vă 

rog frumos. 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Locală Sector 2: ( ... ) numai 

după ce ISU face documentul final. Nici nu-i nevoie să ne informeze, măsurile le dispun 

dânşii , dar o să aflăm dacă e nevoie. Să încercăm să aflăm. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu e nevoie. Dorim să ştim dacă din cauza 

procesului de reabilitare s-a produs acel incendiu sau ... 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Locală Sector 2: Îmi cer 

scuze, doamna consilier. Nu cred că vom primi astfel de detalii, categoric nu. Asta poate 

dacă dumneavoastră vă adresaţi în scris, dar în niciun caz nu ne vor fi comunicate. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bine, o să mă adresez în scris. De 

asemenea, voiam să întreb: de ce sunt lucrările sistate acolo de 1 O zile? Practic de la 

incendiu, lucrările de reabilitare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să vă răspund. Repet, dacă primeam aceste întrebări dinainte, puteam să am aceste 

informaţii şi să vi le transmit. O să încerc să vi le transmit cât se poate de repede. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bine, mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumim. 

Doamna Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, să-l întreb şi eu, dar a plecat domnul 

director de la DGASPC. Acum un an şi jumătate, dacă-mi aduc aminte, dacă-mi aduc 

aminte bine, a decedat un copil la noi într-un apartament social, da? S-a finalizat sau nu, 

ancheta? Care sunt rezultatele, cine este de vină? Dacă ştim ceva, dacă putem afla. Cu 

acel copil care a decedat în apartamentul social, acum un an sau un an ş i jumătate, 

domnul primar, dacă se mai şti e ceva, dacă s-a finalizat ancheta ş i care sunt rezultatele. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din câte ştiu eu, nu au transmis organele de cercetare penală în acest caz. Nu, nu ne-au 

transmis rezultatele. Noi am făcut, nu ştiu cum să-i zic, o anchetă internă, am încercat să 

căutăm intern măsurile necesare. S-a discutat modificarea procedurilor în aşa fel încât, pe 

cât posibil să prevenim ulterioare evenimente de acelaşi fe l. Înţelegerea mea este că e 

posibil să fi fost o, cum să spun, nu boală, anterioară care nu fusese depistată pentru că 

procesul birocratic nu a dus la testarea acelui copil şi e posibil, dar nu avem siguranţa 

acestui fapt, e posibil ca ţinând cont de faptul că nu s-a depistat acea boală pe care o avea, 

în combinaţie cu medicamentele care i-au fost administrate, să fi · CWt2ATntr-un 
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conflict, dar sigur aceste lucruri nici măcar nu stau în atribuţiile şi nici în capacităţile 

DGASPC-ului de-a le decide, că ei nu sunt medici care să spună lucrurile astea. Cu 

siguranţă , ceea ce am cerut a fost ca tuturor copiilor să li se facă examene mai amănunţite 

decât până acum, atunci când sunt preluaţi , în aşa fel încât să ştim că pot apărea situaţii 

similare. 

Domnul avocat Marius Mitran: Daţi-mi voie să intervin din nou. O problemă 

interesantă. Bun, nu sunt mijloace, dar dacă domnul director semnează un protocol cu 

Parchetul Tribunalului Bucureşti, sigur, dincolo de obligaţiile legale care-i reveneau, 

de-a sesiza autorităţile, ori de câte ori există o situaţie de abuz, şi totuşi nu o face. Deci, ai 

o dată obligaţia legală , pe de altă parte, obligaţia pe care ţi-o asumi printr- un protocol, şi 

lucrurile astea nu se întâmplă decât poate la un an-doi după zeci de intervenţii ş i zeci de 

cereri. Asta cum o numim? Aici mai e „o ceva", ce nu avem mijloace să controlăm. Veţi 

face o reevaluare a acestui domn, cât de curând. Sper, sper să fiu parte în acel dosar, să 

mi se admită cererea de intervenţie. Dar chiar dacă nu, aici avem un lucru: avem legea, 

cererile pe care le-am adresat în baza legii, refuză să pună în aplicare dispoziţia legală şi 

face parte din fişa postului. Ulterior instanţa, sau în cazul de faţă, probabil, Ministerul 

Public va da o soluţie . Şi spunem că nu avem mijloace? Mergeţi la Secţia 8 Poliţie şi 

întrebaţi, mergeţi la poartă, nu contează, primul poliţist care e acolo şi zi: domnule, am de 

făcut o plângere, se numeşte Uzun. Şi să vedeţi ce vă spune cel de la poartă: aoleu, iar. E 

posibil aşa ceva? Director general adjunct? Nu se poate, ceva trebuie făcut. Este totuşi 

vorba despre nişte copii, că am înţeles că dorim să renovăm nişte şcoli şi ne implicăm . 

Chiar nu se poate face nimic, ani de zile? Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumesc şi 

eu. Alte interpelări. Domnul Albu. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Încă aştept cu nerăbdare de la CTV costul 

pe animal şi numărul de animale. Am făcut cererea asta acum două luni, verbal. Probabil 

că doamna viceprimar aşteaptă în scris chestia asta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Doamna 

v1cepnmar. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Când aţi făcut cererea respectivă în şedinţa de Consiliu, v-am şi spus că toate 

datele respective se regăseau în fundamentarea proiectului pentru actualizarea taxei de 

adopţie la distanţă. Erau acolo în proiect, toate datele pe care le-aţi cerut. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu mi-aţi spus, că nu am notat aşa ceva. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Sunt acolo. La finalul lunii ianuarie, în şedinţa aceea, în proiect găsiţi toate 

datele de care aveţi nevoie. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, vă 

mulţumesc, dragi colegi. Declar această şedinţă închisă ... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, mai vreau să spun ş1 eu ceva. 

Doamna viceprimar, aveţi DGASPC-ul în subordine. V-aş ruga tare mult, şi spun în 

şedinţa de Consiliu, ca atunci când veţi face evaluarea acelui director sau acelor directori 

de la DGASPC, să ţineţi cont de absolut toate interpelările şi toate problemele care s-au 

ivit acolo. Eu nu vreau să spun mai mult, pentru că. suntem în săptămâna mare, dar 

colegul nostru, care a fost directorul general cu delegare, a fost hărţuit de acest domn 

director Florin Vasile. De ce? Pentru că atunci când a fost suspendat, a ţinut locul de 

director general interimar. Acel om a fost hărţuit. Bolnav de inimă. Nu vreau să spun că 

din cauza acestui individ ... dar, doar atât vă spun. Mulţumesc. 

Domnul avocat Marius Mitran: Dacă e nevoie, vă confirm, că am fost în audienţă 

şi la domnul Manole şi cel puţin răbdarea cu care a abordat subiectele legate, câtă vreme 

a fost delegat, este reală. Nu spun că, mă rog, decesul are la bază ... dar într-adevăr 

timorat, un om cu atâta experienţă era şi puteţi verifica. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: În ultimul timp, voia să trimită un om cu 

experienţă, a ţinut cursuri, a ocupat postul de director general interimar Ia DGASPC 

câţiva ani de zile şi în mandatul trecut şi în mandatul acesta, un om cu o capacitate 

intelectuală excepţională, un om integru şi un om cu mult, mult bun-simţ, domnul primar. 

Deci„ .da, nu mai spun nimic, că chiar mă„. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

doamna Popescu. Doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu aş vrea să sesizez că sunt numeroase 

solicitări, chiar şi în spaţiul on-line, despre faptul că sunt tot mai mulţi câini abandonaţi, 

prezenţi pe străzi în sector. Chiar şi-n spatele Arenei Naţionale, Vatra Luminoasă, Mihai 

Bravu. Sunt sesizări ale cetăţenilor care locuiesc acolo, în zonă. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: De fiecare dată când am primit astfel de sesizări, am discutat cu ASPA pentru 

că Centrul Veterinar nu poate face capturări. Asta este responsabilitatea ASPA Bucureşti 

şi am dat către ei toate aceste sesizări şi au fost aduşi, ori la noi în centru, ori ţinuţi în 

centrele de la ASP A. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: O să-i îndrum şi eu să se adreseze ... 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Către ASPA Bucureşti şi eventual după aceea aduşi la CTV. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ok, Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de ş 

Declar astăzi şedinţa închisă şi ne vedem la următoarea şedinţă. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumim. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şedinţă: La revedere. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinjă 

Dinu Alexandru declară şedinja închisă, la orele 18,20 drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces-verbal. 
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